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Entita Danno
T DESCRIZIONE Probabilita
ANALISI E VALUTAZIONE DEI RISCHI: PROBABILITA'ED E  NTITA' DEL DANNO
- LAVORAZIONI E FASI -
LF |....ALLESTIMENTO DEL CANTIERE
Installaz. cantiere temp. su strada
Dumper
Caduta dall'alto E1*P2=2
Caduta di materiale dall'altolivello E3*P2=6
Cesoiamenti, stritolamenti, intipédcerazioni E3*P2=6
Elettrocuzione E4*P2=8
Getti 0 schizzi E1*P2=2
Inalazione polveri, fibre, gaapari E2*P3=6
Incendi o esplosioni E2*P1=2
Investimento e ribaltamento E3*P2=6
Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
Scivolamenti e cadute E1*P2=2
e Vibrazioni E1*Pl1=1
LV ... Addetto alla recinzione del cantistestrada
Elettrocuzione E1*P1=1
Investimento e ribaltamento E1*P1=1
Rumore: dBA 85/ 90 El1*P1=1
AT |, Attrezzi manuali
Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
AT |, Compressore con motore endotesmic
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E1*P2=2
Incendi o esplosioni E2*P1=2
Investimento e ribaltamento E2*P2=4
Scoppio E2*P2=4
Vibrazioni E3*P3=9
AT |, Decespugliatore a motore
RS | ., Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P2=6
RS | ... Ustioni E1*P2=2
RS | i, Vibrazioni E2*P2=4
AT |, Martello demolitore pneumatico
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E2*P3=6
Colpi, tagli, punture, abossi E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P3=6
Incendi o esplosioni E3*P1=3
Scivolamenti e cadute E1*P2=2
Scoppio E2*P2=4
Vibrazioni E3*P3=9
AT |, Scala doppia
Caduta dall'alto E2*P3=6
Elettrocuzione E3*P2=6
LF |........ Installaz. e smont. ponteggio met. fisso
MA |............ Gru atorre
RS | .., Caduta dall'alto E4*P1=4
RS | .l Caduta di materiale dall'altolivello E4*P2=8
RS | Elettrocuzione E4*Pl1=4
RS | .., Rumore: dBA < 80 El1*P1=1
..... ...Addetto al montaggio e smontaggio pleteggio metallico fisso
................ Elettrocuzione E1*P1=1
................ Rumore: dBA < 80 El1*P1=1
Andatoie e Passerelle
.................... Caduta dall'alto E4*P2=8
.................... Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
Argano a bandiera
.................... Caduta dall'alto E4*P2=8
.................... Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
Elettrocuzione E4*P2=8
Attrezzi manuali
Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
Avvitatore elettrico
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni El*pP2=2
Elettrocuzione E2*P1=2
Ponteggio metallico fisso
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.................... Caduta dall'alto E4*P3=12
...... Caduta di materiale dall'alta livello E3*P2=6
......... Scivolamenti e cadute E1*Pl1=1
..... Scala semplice
.................... Caduta dall'alto E2*P3=6
.................... Elettrocuzione E3*P2=6
...Addetto all'imbracatura [Apparecchistllevamento]
................ Caduta dall'alto E4*P3 =12
................ Caduta di materiale dall'altolivello E4*P3=12
Elettrocuzione E1*Pl1=1
Rumore: dBA < 80 E1*Pl1=1
................ Attrezzi manuali
Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
LF |........ Installaz. di presidi igienico-sanitari
MA |............ Autocarro
Caduta dall'alto E1*P2=2
Caduta di materiale dall'altolivello E3*P2=6
Cesoiamenti, stritolamenti, intipédcerazioni E3*P2=6
Elettrocuzione E4*P2=8
Getti 0 schizzi E1*P2=2
Inalazione polveri, fibre, gaapari E2*P3=6
Incendi o esplosioni E2*P1=2
Investimento e ribaltamento E4*P2=8
Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
Scivolamenti e cadute E1*P2=2
MA |..... ...Autogru
Caduta dall'alto E3*P2=6
Caduta di materiale dall'altolivello E4*P2=8
Cesoiamenti, stritolamenti, inipéacerazioni E3*P2=6
Elettrocuzione E4*P3 =12
Getti 0 schizzi E3*P1=3
Incendi o esplosioni E2*P1=2
Investimento e ribaltamento E4*P2=8
Rumore: dBA < 80 E1*Pl1=1
Scivolamenti e cadute E1*P2=2
LV | Addetto all'imbracatura [Apparecchisdllevamento]
Caduta dall'alto E4*P3=12
Caduta di materiale dall'altolivello E4*P3=12
Elettrocuzione El1*P1=1
Rumore: dBA < 80 E1*P1=1
AT |, Attrezzi manuali
Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
LV | Addetto all'installazione di box padbricati
RS | Rumore: dBA 80 / 85 E1*P2=2
AT |, Attrezzi manuali
Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
AT |, Avvitatore elettrico
RS |, Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni El*P2=2
Elettrocuzione E2*P1=2
AT |, Ponteggio mobile o trabattello
Caduta dall'alto E3*P2=6
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P2=6
AT |, Saldatrice elettrica
Disturbi alla vista E3*P3=9
Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E1*P2=2
Incendi o esplosioni E2*P1=2
Ustioni E2*P3=6
AT |, Scala doppia
RS |, Caduta dall'alto E2*P3=6
RS |, Elettrocuzione E3*P2=6
AT |, Smerigliatrice angolare (flesbi
RS | ., Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P3=9
RS | ., Elettrocuzione E3*P2=6
RS | . Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P2=4
RS | i, Ustioni E1*P2=2
AT |, Trapano elettrico
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Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E2*P2=4
Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E1*P2=2
Ustioni El1*P1=1
LF |........ Montaggio e smontaggio della gru a torre
MA |............ Autocarro
Caduta dall'alto E1*P2=2
Caduta di materiale dall'altolivello E3*P2=6
Cesoiamenti, stritolamenti, intipédcerazioni E3*P2=6
Elettrocuzione E4*P2=8
Getti 0 schizzi E1*P2=2
Inalazione polveri, fibre, gaapari E2*P3=6
Incendi o esplosioni E2*P1=2
Investimento e ribaltamento E4*P2=8
Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
Scivolamenti e cadute E1*P2=2
..... ...Autogru
Caduta dall'alto E3*P2=6
Caduta di materiale dall'altolivello E4*P2=8
Cesoiamenti, stritolamenti, intipédcerazioni E3*P2=6
Elettrocuzione E4*P3 =12
Getti 0 schizzi E3*P1=3
Incendi o esplosioni E2*P1=2
Investimento e ribaltamento E4*P2=8
Rumore: dBA < 80 E1*Pl1=1
Scivolamenti e cadute E1*P2=2
...Gru a torre
e Caduta dall'alto E4*Pl1=4
................ Caduta di materiale dall'altolvello E4*P2=8
................ Elettrocuzione E4*P1=4
Rumore: dBA < 80 E1*P1=1
LV | Addetto all'imbracatura [Apparecchistllevamento]
Caduta dall'alto E4*P3 =12
Caduta di materiale dall'altolivello E4*P3=12
Elettrocuzione E1*Pl1=1
Rumore: dBA < 80 E1*P1=1
AT |, Attrezzi manuali
RS | .., Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
RS | ., Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
LV |..... ...Addetto al montaggio e manutenzioe#adgru
RS | .., Caduta dall'alto E4*P3 =12
RS | .., Rumore: dBA < 80 El1*P1=1
AT Jeeeveiiien, Attrezzi manuali
Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
AT |, Avvitatore elettrico
.................... Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni El*P2=2
.................... Elettrocuzione E2*P1=2
Realizz.recinzione e accessi cantiere
Dumper
Caduta dall'alto E1*P2=2
Caduta di materiale dall'altolivello E3*P2=6
Cesoiamenti, stritolamenti, intipédcerazioni E3*P2=6
Elettrocuzione E4*P2=8
Getti 0 schizzi E1*P2=2
Inalazione polveri, fibre, gaapari E2*P3=6
Incendi o esplosioni E2*P1=2
Investimento e ribaltamento E3*P2=6
Rumore: dBA 80 / 85 E1*P2=2
Scivolamenti e cadute E1*P2=2
RS | Vibrazioni E1*Pl1=1
LV ... ...Addetto alla recinzione del cantiere
RS | Rumore: dBA 85/ 90 E2*P2=4
AT |, Attrezzi manuali
RS | ., Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
RS | ., Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
AT |, Carriola
RS | ., Colpi, tagli, punture, abossi E1*P2=2
AT |, Compressore con motore endotesmic
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Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E1*P2=2
Incendi o esplosioni E2*P1=2
Investimento e ribaltamento E2*P2=4
Scoppio E2*P2=4
.................... Vibrazioni E3*P3=9
Decespugliatore a motore
.................... Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P2=6
Ustioni E1*P2=2
Vibrazioni E2*P2=4
Martello demolitore pneumatico
.................... Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E2*P3=6
...... Colpi, tagli, punture, abossi E3*P2=6
...... Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P3=6
...... Incendi o esplosioni E3*P1=3
...... Scivolamenti e cadute E1*P2=2
...... Scoppio E2*P2=4
......... Vibrazioni E3*P3=9
AT |, Scala doppia
RS | e, Caduta dall'alto E2*P3=6
RS | e, Elettrocuzione E3*P2=6
LF |........ Realizzazione della viabilita del cangier
MA |............ Autocarro
Caduta dall'alto E1*P2=2
Caduta di materiale dall'altolivello E3*P2=6
Cesoiamenti, stritolamenti, intipédcerazioni E3*P2=6
Elettrocuzione E4*P2=8
Getti 0 schizzi E1*P2=2
Inalazione polveri, fibre, gaaperi E2*P3=6
Incendi o esplosioni E2*P1=2
Investimento e ribaltamento E4*P2=8
Rumore: dBA 80 / 85 E1*P2=2
Scivolamenti e cadute E1*P2=2
MA | Pala meccanica
Caduta dall'alto E2*P2=4
Caduta di materiale dall'altolivello E3*P3=9
Cesoiamenti, stritolamenti, intipédcerazioni E3*P2=6
Elettrocuzione E4*P2=8
Getti 0 schizzi E1*P2=2
Inalazione polveri, fibre, gaapari E3*P3=9
Incendi o esplosioni E2*P1=2
Investimento e ribaltamento E3*P3=9
Rumore: dBA 85/ 90 E2*P3=6
Scivolamenti e cadute E1*P2=2
Vibrazioni E3*P2=6
...Addetto alla realizzazione della \ilah del cantiere
................ Elettrocuzione E1*P1=1
................ Rumore: dBA 85 /90 E2*P2=4
Attrezzi manuali
.................... Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
.................... Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
Carriola
......... Colpi, tagli, punture, abossi E1*P2=2
Compressore con motore endotesmic
.................... Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P2=6
Inalazione polveri, fibre sgaapori E1*P2=2
Incendi o esplosioni E2*P1=2
Investimento e ribaltamento E2*P2=4
Scoppio E2*P2=4
Vibrazioni E3*P3=9
................ Decespugliatore a motore
.................... Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P2=6
...... Ustioni E1*P2=2
...... Vibrazioni E2*P2=4
..... Martello demolitore pneumatico
......... Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E2*P3=6
...... Colpi, tagli, punture, abossi E3*P2=6
e Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P3=6
.................... Incendi o esplosioni E3*P1=3
.................... Scivolamenti e cadute E1*P2=2
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RS | ., Scoppio E2*P2=4
RS |, Vibrazioni E3*P3=9
LF |........ Realizz.impianto messa a terra cantiere
LV | Elettricista: esecuzione impiantan2ssa a terra del cantiere
................ Elettrocuzione E4*P3 =12
................ Rumore: dBA < 80 E1*P1=1
Andatoie e Passerelle
.................... Caduta dall'alto E4*P2=8
.................... Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
Attrezzi manuali
.................... Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
.................... Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
Ponteggio mobile o trabattello
......... Caduta dall'alto E3*P2=6
......... Caduta di materiale dall'alta livello E3*P2=6
Scala doppia
e Caduta dall'alto E2*P3=6
.................... Elettrocuzione E3*P2=6
LF |........ Realizz.impianto protez. scariche atnmtieae
LV | Elettricista: esecuzione impiantiadintiere contro le scariche atmosferiche
Elettrocuzione E4*P3=12
Rumore: dBA < 80 El1*P1=1
AT |, Andatoie e Passerelle
Caduta dall'alto E4*P2=8
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
AT |, Attrezzi manuali
......... Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
......... Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
Ponteggio mobile o trabattello
.................... Caduta dall'alto E3*P2=6
.................... Caduta di materiale dall'alta livello E3*P2=6
Scala doppia
.................... Caduta dall'alto E2*P3=6
.................... Elettrocuzione E3*P2=6
LF |........ Realizzazione dell'impianto elettrico dehtiere
LV | Elettricista: esecuzione dell'impiamtettrico del cantiere
Elettrocuzione E4*P3=12
Rumore: dBA < 80 E1*P1=1
AT |, Andatoie e Passerelle
Caduta dall'alto E4*P2=8
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
AT |, Attrezzi manuali
Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
AT |, Ponteggio mobile o trabattello
Caduta dall'alto E3*P2=6
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P2=6
AT |, Scala doppia
Caduta dall'alto E2*P3=6
Elettrocuzione E3*P2=6
LF |........ Realizzazione dell'impianto idrico dehtiare
LV |, Addetto alla posa in opera dell'imgiaidrico del cantiere
..... Elettrocuzione E1*Pl1=1
..... Rumore: dBA < 80 E1*Pl1=1
Attrezzi manuali
Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
Cannello per saldatura ossiaeetda
Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P3=6
Incendi o esplosioni E4*P2=8
Ustioni E3*P3=9
Ponte su cavalletti
.................... Caduta dall'alto E2*P2=4
Scala doppia
Caduta dall'alto E2*P3=6
Elettrocuzione E3*P2=6
Smerigliatrice angolare (flesbi
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P3=9
Elettrocuzione E3*P2=6
.................... Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P2=4
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RS | e, Ustioni E1*P2=2
LF |........ Realizz. impianto igienico-sanitario dang
Addetto alla realizzazione dell'impta igienico-sanitario del cantiere
e ———— Elettrocuzione E1*P1=1
................ Rumore: dBA < 80 El1*P1=1
................ Argano a bandiera
Caduta dall'alto E4*P2=8
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
.................... Elettrocuzione E4*P2=8
Attrezzi manuali
.................... Caduta di materiale dall'alt@ livello E1*P2=2
.................... Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
..... Ponte su cavalletti
......... Caduta dall'alto E2*P2=4
..... Cannello per saldatura ossiaeetda
......... Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P3=6
...... Incendi o esplosioni E4*P2=8
......... Ustioni E3*P3=9
................ Scala doppia
.................... Caduta dall'alto E2*P3=6
Elettrocuzione E3*P2=6
................ Smerigliatrice angolare (flestbi
.................... Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P3=9
Elettrocuzione E3*P2=6
.................... Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P2=4
.................... Ustioni E1*P2=2
..... Trapano elettrico
...... Caduta di materiale dall'alt@ livello E1*P2=2
...... Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E2*P2=4
.................... Elettrocuzione E3*P2=6
.................... Inalazione polveri, fibresgaapori E1*P2=2
.................... Ustioni E1*Pl1=1
LF |....DEMOLIZIONI
LF |........ Demolizione di scale in c.a.
............ Autocarro
................ Caduta dall'alto E1*P2=2
................ Caduta di materiale dall'altolivello E3*P2=6
..... Cesoiamenti, stritolamenti, intipédcerazioni E3*P2=6
..... Elettrocuzione E4*P2=8
..... Getti 0 schizzi E1*P2=2
..... Inalazione polveri, fibre, gaapari E2*P3=6
..... Incendi o esplosioni E2*P1=2
e Investimento e ribaltamento E4*P2=8
................ Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
................ Scivolamenti e cadute E1*P2=2
...Addetto alla demolizione di scaledra.
................ Caduta dall'alto E1*Pl1=1
................ Rumore: dBA 85 /90 E2*P2=4
Attrezzi manuali
.................... Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
.................... Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
..... Cannello per saldatura ossiaeptda
...... Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P3=6
...... Incendi o esplosioni E4*P2=8
.................... Ustioni E3*P3=9
................ Cesoie elettriche
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P3=9
Elettrocuzione E3*P2=6
................ Compressore con motore endotesmic
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E1*P2=2
.................... Incendi o esplosioni E2*P1=2
...... Investimento e ribaltamento E2*P2=4
...... Scoppio E2*P2=4
......... Vibrazioni E3*P3=9
..... Martello demolitore pneumatico
...... Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E2*P3=6
...... Colpi, tagli, punture, abossi E3*P2=6
.................... Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P3=6
.................... Incendi o esplosioni E3*P1=3
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RS |, Scivolamenti e cadute E1*P2=2
RS | ., Scoppio E2*P2=4
RS |, Vibrazioni E3*P3=9
AT |, Ponteggio metallico fisso
Caduta dall'alto E4*P3 =12
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P2=6
Scivolamenti e cadute El1*P1=1
AT |, Ponteggio mobile o trabattello
Caduta dall'alto E3*P2=6
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P2=6
AT |, Scala semplice
RS | i, Caduta dall'alto E2*P3=6
Elettrocuzione E3*P2=6
AT |, Troncatrice
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E1*P2=2
Ustioni E1*P2=2
Vibrazioni E2*P2=4
LF |........ Demolizione di scale in muratura
MA |............ Autocarro
Caduta dall'alto E1*P2=2
Caduta di materiale dall'altolivello E3*P2=6
Cesoiamenti, stritolamenti, intiipédcerazioni E3*P2=6
Elettrocuzione E4*P2=8
Getti 0 schizzi E1*P2=2
Inalazione polveri, fibre, gaaperi E2*P3=6
Incendi o esplosioni E2*P1=2
Investimento e ribaltamento E4*P2=8
Rumore: dBA 80 / 85 E1*P2=2
Scivolamenti e cadute E1*P2=2
LV | Addetto alla demolizione di scalenmuratura
Caduta dall'alto El1*P1=1
Rumore: dBA 85/ 90 E2*P2=4
AT |, Attrezzi manuali
Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
AT |, Cesoie elettriche
RS | ., Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P3=9
RS | .., Elettrocuzione E3*P2=6
AT |, Compressore con motore endotesmic
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E1*P2=2
Incendi o esplosioni E2*P1=2
Investimento e ribaltamento E2*P2=4
Scoppio E2*P2=4
Vibrazioni E3*P3=9
AT |, Martello demolitore pneumatico
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E2*P3=6
Colpi, tagli, punture, abossi E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P3=6
Incendi o esplosioni E3*P1=3
Scivolamenti e cadute E1*P2=2
Scoppio E2*P2=4
................. Vibrazioni E3*P3=9
AT |, Ponteggio metallico fisso
Caduta dall'alto E4*P3 =12
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P2=6
Scivolamenti e cadute El1*P1=1
AT |, Ponteggio mobile o trabattello
Caduta dall'alto E3*P2=6
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P2=6
AT |, Scala semplice
Caduta dall'alto E2*P3=6
Elettrocuzione E3*P2=6
LF |........ Demolizione di solaio in c.a.
MA |............ Autocarro
Caduta dall'alto E1*P2=2
Caduta di materiale dall'altolivello E3*P2=6
Cesoiamenti, stritolamenti, intipédcerazioni E3*P2=6
Elettrocuzione E4*P2=8
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Getti 0 schizzi E1*P2=2
Inalazione polveri, fibre, gaaperi E2*P3=6
Incendi o esplosioni E2*P1=2
Investimento e ribaltamento E4*P2=8
Rumore: dBA 80 / 85 E1*P2=2
Scivolamenti e cadute E1*P2=2
...Addetto alla demolizione di solaiodra.
................ Caduta dall'alto E1*P1=1
................ Rumore: dBA 85/ 90 E2*P2=4
Attrezzi manuali
.................... Caduta di materiale dall'alt@ livello E1*P2=2
.................... Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
..... Cannello per saldatura ossiaeetda
......... Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P3=6
...... Incendi o esplosioni E4*P2=8
......... Ustioni E3*P3=9
................ Centralina idraulica a motore
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E2*P1=2
Inalazione polveri, fibresgaapori E1*P2=2
.................... Scoppio E3*P2=6
Cesoie elettriche
.................... Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P3=9
.................... Elettrocuzione E3*P2=6
Compressore con motore endotesmic
.................... Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E1*P2=2
Incendi o esplosioni E2*P1=2
Investimento e ribaltamento E2*P2=4
Scoppio E2*P2=4
Vibrazioni E3*P3=9
................ Martello demolitore pneumatico
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E2*P3=6
Colpi, tagli, punture, abossi E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P3=6
Incendi o esplosioni E3*P1=3
Scivolamenti e cadute E1*P2=2
Scoppio E2*P2=4
Vibrazioni E3*P3=9
................ Ponteggio metallico fisso
......... Caduta dall'alto E4*P3=12
...... Caduta di materiale dall'alta livello E3*P2=6
......... Scivolamenti e cadute E1*P1=1
..... Ponteggio mobile o trabattello
.................... Caduta dall'alto E3*P2=6
.................... Caduta di materiale dall'alt@ livello E3*P2=6
Scala semplice
.................... Caduta dall'alto E2*P3=6
.................... Elettrocuzione E3*P2=6
Tagliagiunti idraulico
.................... Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P2=4
Scoppio E2*P2=4
Ustioni E1l*P1=1
Vibrazioni E1*P2=2
LF |........ Demolizione di tetto a falde con orditimdegno
MA |............ Autocarro
Caduta dall'alto E1*P2=2
Caduta di materiale dall'altolivello E3*P2=6
Cesoiamenti, stritolamenti, intipédcerazioni E3*P2=6
Elettrocuzione E4*P2=8
Getti 0 schizzi E1*P2=2
Inalazione polveri, fibre, gaaperi E2*P3=6
Incendi o esplosioni E2*P1=2
Investimento e ribaltamento E4*P2=8
Rumore: dBA 80 / 85 E1*P2=2
Scivolamenti e cadute E1*P2=2
..... ...Addetto alla demolizione di tetto@de con orditura in legno
RS |, Caduta dall'alto E1*P1=1
RS| . Rumore: dBA 85/ 90 E2*P2=4
AT |, Argano a cavalletto
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.................... Caduta dall'alto E3*P2=6
...... Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
......... Elettrocuzione E4*P2=8
Andatoie e Passerelle
.................... Caduta dall'alto E4*P2=8
.................... Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
Attrezzi manuali
.................... Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
.................... Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
Cannello per saldatura ossiaeptda
.................... Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P3=6
Incendi o esplosioni E4*P2=8
Ustioni E3*P3=9
Martello demolitore elettrico
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P1=3
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E2*P3=6
Colpi, tagli, punture, abossi E2*P2=4
Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E1*P3=3
.................... Vibrazioni E3*P3=9
Ponteggio metallico fisso
.................... Caduta dall'alto E4*P3 =12
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P2=6
Scivolamenti e cadute El1*P1=1
Ponteggio mobile o trabattello
Caduta dall'alto E3*P2=6
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P2=6
Scala semplice
Caduta dall'alto E2*P3=6
Elettrocuzione E3*P2=6
Smerigliatrice angolare (flestbi
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P3=9
Elettrocuzione E3*P2=6
.................... Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P2=4
.................... Ustioni E1*P2=2
LF |....DEMOLIZIONI PARZIALI, RIMOZIONI
LF |........ Demolizione di pareti divisorie
MA |............ Autocarro
Caduta dall'alto E1*P2=2
Caduta di materiale dall'altolivello E3*P2=6
Cesoiamenti, stritolamenti, inipédcerazioni E3*P2=6
Elettrocuzione E4*P2=8
Getti 0 schizzi E1*P2=2
Inalazione polveri, fibre, gaaperi E2*P3=6
Incendi o esplosioni E2*P1=2
Investimento e ribaltamento E4*P2=8
Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
Scivolamenti e cadute E1*P2=2
...Addetto alla demolizione di paretiidiorie
................ Caduta di materiale dall'altolivello El1*P1=1
Inalazione polveri, fibre, gaapari E2*P3=6
Rumore: dBA 85 /90 E2*P2=4
................ Attrezzi manuali
Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
................ Cannello per saldatura ossiaeetda
Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P3=6
Incendi o esplosioni E4*P2=8
.................... Ustioni E3*P3=9
Martello demolitore elettrico
.................... Caduta di materiale dall'alta livello E3*P1=3
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E2*P3=6
Colpi, tagli, punture, abossi E2*P2=4
Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E1*P3=3
Vibrazioni E3*P3=9
................ Ponte su cavalletti
.................... Caduta dall'alto E2*P2=4
................ Ponteggio mobile o trabattello
.................... Caduta dall'alto E3*P2=6
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RS |, Caduta di materiale dall'alta livello E3*P2=6
AT |, Scala doppia
RS | i, Caduta dall'alto E2*P3=6
RS | ., Elettrocuzione E3*P2=6
AT |, Smerigliatrice angolare (flesbi
RS |, Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P3=9
Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P2=4
Ustioni E1*P2=2
LF |........ Demolizione di tompagnature
MA |............ Autocarro
Caduta dall'alto E1*P2=2
Caduta di materiale dall'altolivello E3*P2=6
Cesoiamenti, stritolamenti, intipéacerazioni E3*P2=6
Elettrocuzione E4*P2=8
Getti 0 schizzi E1*P2=2
Inalazione polveri, fibre, gaaperi E2*P3=6
Incendi o esplosioni E2*P1=2
Investimento e ribaltamento E4*P2=8
Rumore: dBA 80 / 85 E1*P2=2
Scivolamenti e cadute E1*P2=2
LV | Addetto alla demolizione di tompagumat
RS | .. Caduta di materiale dall'altolivello E1*P1=1
Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
AT |, Andatoie e Passerelle
Caduta dall'alto E4*P2=8
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
AT |, Attrezzi manuali
Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
AT |, Carriola
RS |, Colpi, tagli, punture, abossi El*P2=2
AT |, Cesoie elettriche
RS | . Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P3=9
Elettrocuzione E3*P2=6
AT |, Compressore con motore endotesmic
RS | ., Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P2=6
RS | ., Inalazione polveri, fibresgaapori E1*P2=2
RS | ., Incendi o esplosioni E2*P1=2
RS | .. Investimento e ribaltamento E2*P2=4
RS | . Scoppio E2*P2=4
RS | ., Vibrazioni E3*P3=9
AT |, Martello demolitore pneumatico
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E2*P3=6
Colpi, tagli, punture, abossi E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P3=6
Incendi o esplosioni E3*P1=3
Scivolamenti e cadute E1*P2=2
Scoppio E2*P2=4
RS | ., Vibrazioni E3*P3=9
AT |, Ponteggio metallico fisso
RS |, Caduta dall'alto E4*P3=12
RS | i, Caduta di materiale dall'alta livello E3*P2=6
RS |, Scivolamenti e cadute E1*P1=1
AT |, Ponteggio mobile o trabattello
Caduta dall'alto E3*P2=6
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P2=6
AT |, Scala semplice
RS | ., Caduta dall'alto E2*P3=6
Elettrocuzione E3*P2=6
AT [, Troncatrice
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori El1*P2=2
Ustioni E1*P2=2
Vibrazioni E2*P2=4
LF |........ Disfacimento di manto di copertura
MA |..... ...Autocarro
RS | .., Caduta dall'alto E1*P2=2
RS |, Caduta di materiale dall'altolivello E3*P2=6
RS| ., Cesoiamenti, stritolamenti, intipédcerazioni E3*P2=6
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Elettrocuzione E4*P2=8
Getti 0 schizzi E1*P2=2
Inalazione polveri, fibre, gaaperi E2*P3=6
Incendi o esplosioni E2*P1=2
Investimento e ribaltamento E4*P2=8
Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
Scivolamenti e cadute E1*P2=2
LV | Addetto al disfacimento del mantacdpertura
Caduta dall'alto E4*P3=12
Caduta di materiale dall'altolivello E1*Pl1=1
Inalazione polveri, fibre, gaaperi E2*P3=6
Rumore: dBA 85/ 90 E2*P2=4
AT |, Argano a cavalletto
RS | ., Caduta dall'alto E3*P2=6
RS | ., Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
RS | ., Elettrocuzione E4*P2=8
AT |, Attrezzi manuali
Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
AT |, Martello demolitore elettrico
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P1=3
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E2*P3=6
Colpi, tagli, punture, abossi E2*P2=4
Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E1*P3=3
RS |, Vibrazioni E3*P3=9
AT |, Ponteggio metallico fisso
RS |, Caduta dall'alto E4*P3=12
RS | i, Caduta di materiale dall'alta livello E3*P2=6
RS | .., Scivolamenti e cadute El1*P1=1
AT |, Smerigliatrice angolare (flesbi
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P3=9
Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P2=4
Ustioni E1*P2=2
LF |........ Realizz.fori passanti,tracce, in muriotas
LV ...l Addetto alla esecuzione di traccee f
RS | .., Rumore: dBA > 90 E2*P3=6
AT |, Attrezzi manuali
Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
AT |, Martello demolitore elettrico
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P1=3
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E2*P3=6
Colpi, tagli, punture, abomsi E2*P2=4
Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E1*P3=3
.................... Vibrazioni E3*P3=9
Ponte su cavalletti
.................... Caduta dall'alto E2*P2=4
Scala doppia
......... Caduta dall'alto E2*P3=6
......... Elettrocuzione E3*P2=6
Scanalatrice per muri ed intonaci
.................... Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E2*P2=4
Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P2=4
Ustioni El1*P1=1
.................... Vibrazioni E1*P3=3
Smerigliatrice angolare (flessli
.................... Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P3=9
.................... Elettrocuzione E3*P2=6
...... Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P2=4
...... Ustioni E1*P2=2
............. Trapano elettrico
RS | .., Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
RS |, Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E2*P2=4
RS | .., Elettrocuzione E3*P2=6
RS | ., Inalazione polveri, fibresgaapori El1*P2=2
RS |, Ustioni E1*P1=1
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LF |........ Realizzazione di un foro nel solaio
MA |............ Autocarro
Caduta dall'alto E1*P2=2
Caduta di materiale dall'altolivello E3*P2=6
Cesoiamenti, stritolamenti, iniipéacerazioni E3*P2=6
Elettrocuzione E4*P2=8
Getti 0 schizzi E1*P2=2
Inalazione polveri, fibre, gaapari E2*P3=6
Incendi o esplosioni E2*P1=2
Investimento e ribaltamento E4*P2=8
Rumore: dBA 80 / 85 E1*P2=2
Scivolamenti e cadute E1*P2=2
LV ... ...Addetto alla realizzazione di un farel solaio
RS | .., Rumore: dBA 85/ 90 E2*P2=4
AT |, Argano a cavalletto
RS | ., Caduta dall'alto E3*P2=6
RS | i, Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
RS | i, Elettrocuzione E4*P2=8
AT |, Attrezzi manuali
Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
AT |, Centralina idraulica a motore
RS |, Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E2*P1=2
RS ... Inalazione polveri, fibresgaapori E1*P2=2
RS | . Scoppio E3*P2=6
AT |, Cesoie elettriche
......... Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P3=9
......... Elettrocuzione E3*P2=6
Ponteggio mobile o trabattello
.................... Caduta dall'alto E3*P2=6
.................... Caduta di materiale dall'alta livello E3*P2=6
Ponte su cavalletti
.................... Caduta dall'alto E2*P2=4
AT | Scala doppia
Caduta dall'alto E2*P3=6
Elettrocuzione E3*P2=6
AT |, Tagliagiunti idraulico
RS | ., Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P2=6
RS | ., Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P2=4
RS | ., Scoppio E2*P2=4
RS | e, Ustioni El1*Pl1=1
RS | ., Vibrazioni E1*P2=2
AT |, Trancia-piegaferri
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P1=3
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P2=6
Elettrocuzione E4*P2=8
Colpi, tagli, punture, abossi E3*P2=6
AT |, Troncatrice
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E1*P2=2
Ustioni E1*P2=2
RS | i, Vibrazioni E2*P2=4
LF |........ Rimozione del massetto
MA |............ Autocarro
Caduta dall'alto E1*P2=2
Caduta di materiale dall'altolivello E3*P2=6
Cesoiamenti, stritolamenti, intiipédcerazioni E3*P2=6
Elettrocuzione E4*P2=8
Getti 0 schizzi E1*P2=2
Inalazione polveri, fibre, gaaperi E2*P3=6
Incendi o esplosioni E2*P1=2
Investimento e ribaltamento E4*P2=8
Rumore: dBA 80 / 85 E1*P2=2
Scivolamenti e cadute E1*P2=2
LV ... ...Addetto alla rimozione del massetto
RS | .. Caduta di materiale dall'altolivello E1*P1=1
RS | . Inalazione polveri, fibre, gaapari E1*P3=3
RS | .., Rumore: dBA 85/ 90 E2*P2=4
AT |, Attrezzi manuali
RS |, Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
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.................... Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
Carriola
......... Colpi, tagli, punture, abossi El1*P2=2
Martello demolitore elettrico
.................... Caduta di materiale dall'alta livello E3*P1=3
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E2*P3=6
Colpi, tagli, punture, abossi E2*P2=4
Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E1*P3=3
Vibrazioni E3*P3=9
Smerigliatrice angolare (flessi
.................... Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P3=9
Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P2=4
Ustioni E1*P2=2
LF |........ Rimoz.cls ammal. e aggetti orizz.
MA |..... ...Autocarro
Caduta dall'alto E1*P2=2
Caduta di materiale dall'altolivello E3*P2=6
Cesoiamenti, stritolamenti, intipédcerazioni E3*P2=6
Elettrocuzione E4*P2=8
Getti 0 schizzi E1*P2=2
Inalazione polveri, fibre, gaapari E2*P3=6
Incendi o esplosioni E2*P1=2
Investimento e ribaltamento E4*P2=8
Rumore: dBA 80 / 85 E1*P2=2
........ Scivolamenti e cadute E1*P2=2
...Addetto alla rimozione di cls ammalto di aggetti orizzontali
................ Rumore: dBA 85 /90 E2*P2=4
................ Attrezzi manuali
Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
................ Idropulitrice
Elettrocuzione E3*P2=6
Getti o schizzi E2*P3=6
Scivolamenti e cadute E1*P2=2
Scoppio E2*P2=4
Vibrazioni E2*P3=6
................ Martello demolitore elettrico
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P1=3
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E2*P3=6
Colpi, tagli, punture, abossi E2*P2=4
Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E1*P3=3
.................... Vibrazioni E3*P3=9
Ponteggio metallico fisso
.................... Caduta dall'alto E4*P3 =12
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P2=6
Scivolamenti e cadute El1*P1=1
................ Sabbiatrice
Elettrocuzione E4*P2=8
Getti o schizzi E2*P3=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P3=6
Scivolamenti e cadute E1*P2=2
Scoppio E2*P2=4
.................... Vibrazioni E2*P3=6
Scala semplice
.................... Caduta dall'alto E2*P3=6
.................... Elettrocuzione E3*P2=6
LF |........ Rimoz.cls ammal. e elem.strutt.
MA |............ Autocarro
RS | Caduta dall'alto E1*P2=2
RS |, Caduta di materiale dall'altolivello E3*P2=6
RS| . Cesoiamenti, stritolamenti, intipédcerazioni E3*P2=6
RS | .., Elettrocuzione E4*P2=8
RS | .., Getti 0 schizzi E1*P2=2
RS| ., Inalazione polveri, fibre, gaapari E2*P3=6
RS | ., Incendi o esplosioni E2*P1=2
RS | Investimento e ribaltamento E4*P2=8
RS | Rumore: dBA 80 / 85 E1*P2=2
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RS | Scivolamenti e cadute E1*P2=2
LV |.... ...Addetto alla rimozione di cls ammalto di elementi strutturali (travi, pilastri, se#icc.)
RS . Rumore: dBA 85/ 90 E2*P2=4
AT |, Attrezzi manuali
.................... Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
.................... Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
Idropulitrice
.................... Elettrocuzione E3*P2=6
Getti o schizzi E2*P3=6
Scivolamenti e cadute E1*P2=2
Scoppio E2*P2=4
.................... Vibrazioni E2*P3=6
AT |, Martello demolitore elettrico
RS | ., Caduta di materiale dall'alta livello E3*P1=3
RS |, Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E2*P3=6
RS |, Colpi, tagli, punture, abossi E2*P2=4
RS |, Elettrocuzione E3*P2=6
RS | ., Inalazione polveri, fibresgaapori E1*P3=3
RS |, Vibrazioni E3*P3=9
AT |, Ponteggio metallico fisso
Caduta dall'alto E4*P3=12
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P2=6
Scivolamenti e cadute El1*P1=1
Sabbiatrice
.................... Elettrocuzione E4*P2=8
Getti o schizzi E2*P3=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P3=6
Scivolamenti e cadute E1*P2=2
Scoppio E2*P2=4
Vibrazioni E2*P3=6
Scala semplice
Caduta dall'alto E2*P3=6
Elettrocuzione E3*P2=6
LF |........ Rimoz.controsoffit.,intonaci,rivest.inter
............ Autocarro
................ Caduta dall'alto E1*P2=2
................ Caduta di materiale dall'altolivello E3*P2=6
..... Cesoiamenti, stritolamenti, intipédcerazioni E3*P2=6
..... Elettrocuzione E4*P2=8
..... Getti 0 schizzi E1*P2=2
..... Inalazione polveri, fibre, gaapari E2*P3=6
..... Incendi o esplosioni E2*P1=2
e Investimento e ribaltamento E4*P2=8
................ Rumore: dBA 80 / 85 E1*P2=2
................ Scivolamenti e cadute E1*P2=2
...Addetto alla rimozione di controsdffiture, intonaci o rivestimenti interni
................ Caduta di materiale dall'altolivello E1*P1=1
Inalazione polveri, fibre, gaapari E2*P3=6
Rumore: dBA 85/ 90 E2*P2=4
................ Attrezzi manuali
Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
................ Martello demolitore elettrico
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P1=3
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E2*P3=6
.................... Colpi, tagli, punture, abossi E2*P2=4
Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E1*P3=3
.................... Vibrazioni E3*P3=9
Ponte su cavalletti
.................... Caduta dall'alto E2*P2=4
................ Ponteggio mobile o trabattello
......... Caduta dall'alto E3*P2=6
...... Caduta di materiale dall'alta livello E3*P2=6
..... Scala doppia
......... Caduta dall'alto E2*P3=6
......... Elettrocuzione E3*P2=6
..... Smerigliatrice angolare (flesbi
.................... Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P3=9
.................... Elettrocuzione E3*P2=6
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RS | ., Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P2=4
RS |, Ustioni E1*P2=2
LF |........ Rimozione di copertura continua
MA |............ Autocarro
Caduta dall'alto E1*P2=2
Caduta di materiale dall'altolivello E3*P2=6
Cesoiamenti, stritolamenti, inipédcerazioni E3*P2=6
Elettrocuzione E4*P2=8
Getti 0 schizzi E1*P2=2
Inalazione polveri, fibre, gaaperi E2*P3=6
Incendi o esplosioni E2*P1=2
Investimento e ribaltamento E4*P2=8
Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
Scivolamenti e cadute E1*P2=2
..... ...Addetto alla rimozione di coperturantinua o di suoi elementi
........ Caduta dall'alto E4*P3 =12
..... Rumore: dBA 80 / 85 E1*P2=2
Andatoie e Passerelle
.................... Caduta dall'alto E4*P2=8
.................... Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
Argano a cavalletto
.................... Caduta dall'alto E4*P2=8
.................... Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
Elettrocuzione E4*P2=8
AT |, Attrezzi manuali
Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
AT | Avvitatore elettrico
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E1*P2=2
Elettrocuzione E2*P1=2
AT |, Cesoie elettriche
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P3=9
Elettrocuzione E3*P2=6
AT |, Ponteggio metallico fisso
Caduta dall'alto E4*P3=12
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P2=6
Scivolamenti e cadute E1*Pl1=1
AT |, Smerigliatrice angolare (flessi
RS |, Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P3=9
RS | ., Elettrocuzione E3*P2=6
RS | ., Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P2=4
RS | e, Ustioni E1*P2=2
AT |, Troncatrice
RS | ., Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori El1*P2=2
Ustioni E1*P2=2
RS | ., Vibrazioni E2*P2=4
LF |........ Rimozione di impianti
MA |............ Autocarro
Caduta dall'alto E1*P2=2
Caduta di materiale dall'altolivello E3*P2=6
Cesoiamenti, stritolamenti, intipédcerazioni E3*P2=6
Elettrocuzione E4*P2=8
Getti 0 schizzi E1*P2=2
Inalazione polveri, fibre, gaaperi E2*P3=6
Incendi o esplosioni E2*P1=2
Investimento e ribaltamento E4*P2=8
Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
Scivolamenti e cadute E1*P2=2
...Addetto alla rimozione degli impianti
................ Inalazione polveri, fibre, gaaperi E1*P2=2
................ Rumore: dBA 85 /90 E2*P2=4
..... Attrezzi manuali
......... Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
......... Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
..... Cannello per saldatura ossiaeetda
...... Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P3=6
e Incendi o esplosioni E4*P2=8
.................... Ustioni E3*P3=9
................ Martello demolitore elettrico
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Caduta di materiale dall'alta livello E3*P1=3
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E2*P3=6
Colpi, tagli, punture, abossi E2*P2=4
Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E1*P3=3
.................... Vibrazioni E3*P3=9
Ponte su cavalletti
.................... Caduta dall'alto E2*P2=4
AT |, Scala doppia
Caduta dall'alto E2*P3=6
Elettrocuzione E3*P2=6
AT |, Smerigliatrice angolare (flessi
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P3=9
Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P2=4
Ustioni E1*P2=2
LF |........ Rimozione di intonaci e/o rivestimenttersi
MA |............ Autocarro
Caduta dall'alto E1*P2=2
Caduta di materiale dall'altolivello E3*P2=6
Cesoiamenti, stritolamenti, intipédcerazioni E3*P2=6
Elettrocuzione E4*P2=8
Getti 0 schizzi E1*P2=2
Inalazione polveri, fibre, gaapari E2*P3=6
Incendi o esplosioni E2*P1=2
Investimento e ribaltamento E4*P2=8
Rumore: dBA 80 / 85 E1*P2=2
Scivolamenti e cadute E1*P2=2
..... ...Addetto alla rimozione di intonacbafvestimenti esterni
RS | . Caduta di materiale dall'altolivello E1*P1=1
Inalazione polveri, fibre, gaapari E1*P2=2
Rumore: dBA 85/ 90 E2*P2=4
AT |, Argano a cavalletto
Caduta dall'alto E4*P2=8
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
Elettrocuzione E4*P2=8
AT |, Attrezzi manuali
RS |, Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
RS |, Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
AT |, Martello demolitore elettrico
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P1=3
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E2*P3=6
Colpi, tagli, punture, abossi E2*P2=4
Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E1*P3=3
Vibrazioni E3*P3=9
AT | Ponteggio metallico fisso
Caduta dall'alto E4*P3 =12
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P2=6
Scivolamenti e cadute El1*P1=1
AT | Smerigliatrice angolare (flesbi
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P3=9
Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P2=4
Ustioni E1*P2=2
LF |........ Rimozione di pavimenti interni
MA |............ Autocarro
Caduta dall'alto E1*P2=2
Caduta di materiale dall'altolivello E3*P2=6
Cesoiamenti, stritolamenti, intipédcerazioni E3*P2=6
Elettrocuzione E4*P2=8
Getti 0 schizzi E1*P2=2
Inalazione polveri, fibre, gaaperi E2*P3=6
Incendi o esplosioni E2*P1=2
Investimento e ribaltamento E4*P2=8
Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
Scivolamenti e cadute E1*P2=2
..... ...Addetto alla rimozione di pavimemntiérni
RS | Caduta di materiale dall'altolivello E1*Pl1=1
RS| . Inalazione polveri, fibre, gaaperi E2*P3=6
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RS | Rumore: dBA 85 /90 E2*P3=6
AT |, Argano a cavalletto
RS | i, Caduta dall'alto E4*P2=8
RS | ., Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
RS | ., Elettrocuzione E4*P2=8
AT |, Attrezzi manuali
Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
AT |, Carriola
RS| ., Colpi, tagli, punture, abossi E1*P2=2
AT |, Martello demolitore elettrico
RS |, Caduta di materiale dall'alta livello E3*P1=3
RS | ., Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E2*P3=6
RS |, Colpi, tagli, punture, abossi E2*P2=4
RS | ., Elettrocuzione E3*P2=6
RS | ., Inalazione polveri, fibresgaapori E1*P3=3
RS |, Vibrazioni E3*P3=9
AT |, Smerigliatrice angolare (flessi
RS | ., Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P3=9
Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P2=4
Ustioni E1*P2=2
LF |........ Rimoz.pavim,sottofondo,impermeabiliz. lwalc
MA |............ Autocarro
Caduta dall'alto E1*P2=2
Caduta di materiale dall'altolivello E3*P2=6
Cesoiamenti, stritolamenti, intipédcerazioni E3*P2=6
Elettrocuzione E4*P2=8
Getti 0 schizzi E1*P2=2
Inalazione polveri, fibre, gaapari E2*P3=6
Incendi o esplosioni E2*P1=2
Investimento e ribaltamento E4*P2=8
Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
Scivolamenti e cadute E1*P2=2
...Addetto alla rimozione di pavimergpttofondo ed impermeabilizzazione dei balconi
................ Caduta di materiale dall'altolivello E1*Pl1=1
Inalazione polveri, fibre, gaaperi E1*P3=3
Rumore: dBA 85 /90 E2*P2=4
................ Argano a cavalletto
......... Caduta dall'alto E4*P2=8
...... Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
......... Elettrocuzione E4*P2=8
..... Attrezzi manuali
.................... Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
.................... Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
Carriola
.................... Colpi, tagli, punture, abossi El*P2=2
................ Martello demolitore elettrico
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P1=3
.................... Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E2*P3=6
.................... Colpi, tagli, punture, abossi E2*P2=4
...... Elettrocuzione E3*P2=6
...... Inalazione polveri, fibresgaapori E1*P3=3
......... Vibrazioni E3*P3=9
................ Smerigliatrice angolare (flessli
.................... Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P3=9
Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P2=4
.................... Ustioni E1*P2=2
LF |........ Rimoz.scossaline,canali_gronda, pluviali
MA |............ Autocarro
RS | Caduta dall'alto E1*P2=2
RS | Caduta di materiale dall'altolivello E3*P2=6
RS| . Cesoiamenti, stritolamenti, intipédcerazioni E3*P2=6
RS | .., Elettrocuzione E4*P2=8
RS | .., Getti 0 schizzi E1*P2=2
RS| ., Inalazione polveri, fibre, gaapari E2*P3=6
RS | ., Incendi o esplosioni E2*P1=2
RS | Investimento e ribaltamento E4*P2=8
RS | Rumore: dBA 80 / 85 E1*P2=2
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RS | Scivolamenti e cadute E1*P2=2
LV |.... ...Addetto alla rimozione di scossalieanali di gronda, pluviali
RS | Caduta dall'alto E4*P3=12
RS | .., Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
AT |, Andatoie e Passerelle
Caduta dall'alto E4*P2=8
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
AT |, Argano a cavalletto
Caduta dall'alto E4*P2=8
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
Elettrocuzione E4*P2=8
AT |, Attrezzi manuali
RS | .., Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
RS |, Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
AT |, Cesoie elettriche
RS |, Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P3=9
RS |, Elettrocuzione E3*P2=6
AT |, Ponteggio metallico fisso
Caduta dall'alto E4*P3=12
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P2=6
Scivolamenti e cadute El1*P1=1
AT | Smerigliatrice angolare (flestbi
RS | ., Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P3=9
Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P2=4
Ustioni E1*P2=2
AT |, Troncatrice
RS | ., Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P2=6
RS | ., Inalazione polveri, fibresgaapori E1*P2=2
RS | i Ustioni E1*P2=2
RS | ., Vibrazioni E2*P2=4
LF |........ Sverniciatura e pulizia di pareti esterne
LV | Addetto alla sverniciatura e puliziapareti esterne
Inalazione polveri, fibre, gaapari E2*P3=6
Rumore: dBA 80 / 85 E1*P2=2
AT [, Andatoie e Passerelle
Caduta dall'alto E4*P2=8
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
AT |, Argano a bandiera
RS | ., Caduta dall'alto E4*P2=8
RS | ., Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
RS | ., Elettrocuzione E4*P2=8
AT |, Attrezzi manuali
.................... Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
.................... Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
Compressore elettrico
.................... Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P2=6
Elettrocuzione E3*P2=6
Incendi o esplosioni E2*P1=2
.................... Scoppio E2*P2=4
.................... Vibrazioni E3*P3=9
Idropulitrice
...... Elettrocuzione E3*P2=6
e Getti o schizzi E2*P3=6
.................... Scivolamenti e cadute E1*P2=2
Scoppio E2*P2=4
Vibrazioni E2*P3=6
Ponteggio metallico fisso
Caduta dall'alto E4*P3 =12
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P2=6
Scivolamenti e cadute E1*Pl1=1
Smerigliatrice angolare (flessi
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P3=9
Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P2=4
Ustioni E1*P2=2
LF |....IMPIANTI
LF |........ Impianto antincendio: posa in opera dedta
LV | Addetto alla posa in opera della ratéincendio
RS | .. Rumore: dBA < 80 El1*P1=1
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AT |, Argano a cavalletto
RS | e, Caduta dall'alto E4*P2=8
RS | e, Caduta di materiale dall'alt@ livello E3*P3=9
RS | s Elettrocuzione E4*P2=8
AT |, Attrezzi manuali
Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
AT |, Cannello per saldatura ossiaeetda
Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P3=6
Incendi o esplosioni E4*P2=8
Ustioni E3*P3=9
AT e Ponte su cavalletti
RS | e, Caduta dall'alto E2*P2=4
AT |, Ponteggio mobile o trabattello
Caduta dall'alto E3*P2=6
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P2=6
AT s Saldatrice elettrica
Disturbi alla vista E3*P3=9
Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E1*P2=2
Incendi o esplosioni E2*P1=2
Ustioni E2*P3=6
AT |, Scala doppia
Caduta dall'alto E2*P3=6
Elettrocuzione E3*P2=6
AT |, Smerigliatrice angolare (flessli
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P3=9
Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P2=4
Ustioni E1*P2=2
AT |, Trapano elettrico
Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E2*P2=4
Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E1*P2=2
Ustioni E1l*P1=1
LF |........ Impianto risc.centralizz.: realizz.cestamb.
MA |........... Autocarro
Caduta dall'alto E1*P2=2
Caduta di materiale dall'altolivello E3*P2=6
Cesoiamenti, stritolamenti, inipédcerazioni E3*P2=6
Elettrocuzione E4*P2=8
Getti 0 schizzi E1*P2=2
Inalazione polveri, fibre, gaaperi E2*P3=6
Incendi o esplosioni E2*P1=2
Investimento e ribaltamento E4*P2=8
Rumore: dBA 80 / 85 E1*P2=2
Scivolamenti e cadute E1*P2=2
...Addetto alla realizzazione di cenérgcambiatore
................ Rumore: dBA 80 / 85 E1*P2=2
................ Attrezzi manuali
......... Caduta di materiale dall'alt@ livello E1*P2=2
......... Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
Cannello a gas
.................... Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P3=6
Incendi o esplosioni E3*P2=6
Ustioni E2*P3=6
................ Cannello per saldatura ossiaeetda
Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P3=6
Incendi o esplosioni E4*P2=8
Ustioni E3*P3=9
................ Carriola
.................... Colpi, tagli, punture, abomsi El1*P2=2
................ Scala doppia
Caduta dall'alto E2*P3=6
Elettrocuzione E3*P2=6
................ Scanalatrice per muri ed intonaci
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E2*P2=4
Elettrocuzione E3*P2=6
.................... Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P2=4
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Ustioni E1l*P1=1
Vibrazioni E1*P3=3
AT |, Smerigliatrice angolare (flessi
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P3=9
Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P2=4
Ustioni E1*P2=2
AT |, Taglierina elettrica
RS | ., Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P2=6
Elettrocuzione E4*P2=8
Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P2=4
Ustioni E1l*P1=1
AT |, Trapano elettrico
RS | s Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
RS |, Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E2*P2=4
RS | s Elettrocuzione E3*P2=6
RS ... ...Inalazione polveri, fibresgaapori E1*P2=2
RS | e, Ustioni E1l*P1=1
LF |........ Impianto risc.: posa tubazioni e terminal
LV | Addetto alla posa di tubazioni e tarali per impianto di riscaldamento
RS| . Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
AT |, Argano a bandiera
Caduta dall'alto E4*P2=8
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
Elettrocuzione E4*P2=8
AT e Attrezzi manuali
......... Caduta di materiale dall'alt@ livello E1*P2=2
......... Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
Cannello per saldatura ossiaeptda
.................... Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P3=6
Incendi o esplosioni E4*P2=8
Ustioni E3*P3=9
Carotatrice elettrica
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P2=6
Colpi, tagli, punture, abossi E3*P2=6
Elettrocuzione E3*P2=6
.................... Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P2=4
Pistola sparachiodi
......... Colpi, tagli, punture, abossi E2*P1=2
...... Incendi o esplosioni E2*P1=2
......... Vibrazioni El1*P1=1
Ponte su cavalletti
.................... Caduta dall'alto E2*P2=4
Saldatrice elettrica
Disturbi alla vista E3*P3=9
Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E1*P2=2
Incendi o esplosioni E2*P1=2
Ustioni E2*P3=6
Scala doppia
.................... Caduta dall'alto E2*P3=6
Elettrocuzione E3*P2=6
Smerigliatrice angolare (flessi
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P3=9
Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P2=4
Ustioni E1*P2=2
AT |, Trapano elettrico
Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E2*P2=4
Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori El1*P2=2
Ustioni E1l*P1=1
LF |........ Posa di impianto radiotelevisivo centratito
MA |............ Piattaforma sviluppabile
Caduta dall'alto E3*P2=6
Cesoiamenti, stritolamenti, intipédcerazioni E2*P1=2
Elettrocuzione E4*P2=8
Getti 0 schizzi E1l*P1=1
Investimento e ribaltamento E4*P2=8
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................ Rumore: dBA < 80 E1*Pl1=1
........ Scivolamenti e cadute E1*Pl1=1
...Addetto alla posa in opera dellimgiaradiotelevisivo centralizzato
e Caduta dall'alto E4*P2=8
................ Rumore: dBA < 80 E1*P1=1
................ Argano a bandiera
Caduta dall'alto E4*P2=8
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
.................... Elettrocuzione E4*P2=8
Andatoie e Passerelle
.................... Caduta dall'alto E4*P2=8
.................... Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
..... Attrezzi manuali
......... Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
......... Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
..... Pistola sparachiodi
...... Colpi, tagli, punture, abossi E2*P1=2
e —— Incendi o esplosioni E2*P1=2
.................... Vibrazioni E1*P1=1
................ Ponteggio metallico fisso
Caduta dall'alto E4*P3=12
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P2=6
.................... Scivolamenti e cadute El1*P1=1
Saldatrice elettrica
.................... Disturbi alla vista E3*P3=9
.................... Elettrocuzione E3*P2=6
...... Inalazione polveri, fibresgaapori E1*P2=2
...... Incendi o esplosioni E2*P1=2
......... Ustioni E2*P3=6
................ Trapano elettrico
Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E2*P2=4
Elettrocuzione E3*P2=6
.................... Inalazione polveri, fibresgaapori El1*P2=2
.................... Ustioni E1*P1=1
LF |........ Posa in opera del condizionatore
MA |............ Autocarro
Caduta dall'alto E1*P2=2
Caduta di materiale dall'altolivello E3*P2=6
Cesoiamenti, stritolamenti, inipédcerazioni E3*P2=6
Elettrocuzione E4*P2=8
Getti 0 schizzi E1*P2=2
Inalazione polveri, fibre, gaaperi E2*P3=6
Incendi o esplosioni E2*P1=2
Investimento e ribaltamento E4*P2=8
Rumore: dBA 80 / 85 E1*P2=2
Scivolamenti e cadute E1*P2=2
MA | Autogru
Caduta dall'alto E3*P2=6
Caduta di materiale dall'altolivello E4*P2=8
Cesoiamenti, stritolamenti, intipédcerazioni E3*P2=6
Elettrocuzione E4*P3=12
Getti 0 schizzi E3*P1=3
Incendi o esplosioni E2*P1=2
Investimento e ribaltamento E4*P2=8
Rumore: dBA < 80 E1*P1=1
Scivolamenti e cadute E1*P2=2
LV | Addetto alla posa in opera del coiahatore
RS | .., Caduta dall'alto E2*P2=4
Rumore: dBA 80 / 85 E1*P2=2
AT |, Attrezzi manuali
Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
AT [, Avvitatore elettrico
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni El*P2=2
Elettrocuzione E2*P1=2
AT |, Cannello per saldatura ossiaeetda
Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P3=6
Incendi o esplosioni E4*P2=8
Ustioni E3*P3=9
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Ponteggio mobile o trabattello
......... Caduta dall'alto E3*P2=6
......... Caduta di materiale dall'alt@ livello E3*P2=6
Saldatrice elettrica
.................... Disturbi alla vista E3*P3=9
Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori El1*P2=2
Incendi o esplosioni E2*P1=2
.................... Ustioni E2*P3=6
Scala doppia
.................... Caduta dall'alto E2*P3=6
.................... Elettrocuzione E3*P2=6
Smerigliatrice angolare (flestbi
......... Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P3=9
...... Elettrocuzione E3*P2=6
...... Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P2=4
......... Ustioni E1*P2=2
............. Trapano elettrico
RS | e, Caduta di materiale dall'alt@ livello E1*P2=2
RS | ., Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E2*P2=4
Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E1*P2=2
Ustioni E1*P1=1
LF |........ Posa in opera dellimpianto ascensore
LV | Addetto alla posa in opera dell'imgiaascensore
RS | s Caduta dall'alto E4*P3 =12
Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
AT e Andatoie e Passerelle
Caduta dall'alto E4*P2=8
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
AT |, Argano a cavalletto
Caduta dall'alto E4*P2=8
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
Elettrocuzione E4*P2=8
Attrezzi manuali
.................... Caduta di materiale dall'alt@ livello E1*P2=2
.................... Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
Cannello per saldatura ossiaeptda
......... Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P3=6
...... Incendi o esplosioni E4*P2=8
......... Ustioni E3*P3=9
Carotatrice elettrica
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P2=6
Colpi, tagli, punture, abossi E3*P2=6
Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P2=4
Ponte su cavalletti
.................... Caduta dall'alto E2*P2=4
Ponteggio mobile o trabattello
.................... Caduta dall'alto E3*P2=6
.................... Caduta di materiale dall'alta livello E3*P2=6
Scala doppia
...... Caduta dall'alto E2*P3=6
......... Elettrocuzione E3*P2=6
Scanalatrice per muri ed intonaci
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E2*P2=4
Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P2=4
Ustioni E1*P1=1
Vibrazioni E1*P3=3
Trapano elettrico
Caduta di materiale dall'alt@ livello E1*P2=2
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E2*P2=4
Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E1*P2=2
Ustioni E1*P1=1
Troncatrice
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori El1*P2=2
.................... Ustioni E1*P2=2
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RS | e, Vibrazioni E2*P2=4
LF |........ Posa in opera dell'impianto elettricaeimo
Addetto alla posa in opera dell'impi@aelettrico interno
................ Rumore: dBA < 80 El1*P1=1
................ Argano a bandiera
Caduta dall'alto E4*P2=8
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
Elettrocuzione E4*P2=8
................ Attrezzi manuali
Caduta di materiale dall'alt@ livello E1*P2=2
Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
................ Ponte su cavalletti
.................... Caduta dall'alto E2*P2=4
................ Ponteggio mobile o trabattello
Caduta dall'alto E3*P2=6
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P2=6
................ Saldatrice elettrica
Disturbi alla vista E3*P3=9
Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E1*P2=2
Incendi o esplosioni E2*P1=2
Ustioni E2*P3=6
................ Scala doppia
Caduta dall'alto E2*P3=6
.................... Elettrocuzione E3*P2=6
................ Trapano elettrico
Caduta di materiale dall'alt@ livello E1*P2=2
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E2*P2=4
Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E1*P2=2
.................... Ustioni E1*P1=1
LF |........ Posa in opera dell'impianto idrico-samda
LV | Addetto alla posa in opera dell'imgiaidrico-sanitario
................ Rumore: dBA < 80 E1*P1=1
Argano a cavalletto
.................... Caduta dall'alto E4*P2=8
.................... Caduta di materiale dall'alt@ livello E3*P3=9
Elettrocuzione E4*P2=8
AT |, Attrezzi manuali
Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
AT |, Pistola sparachiodi
Colpi, tagli, punture, abossi E2*P1=2
Incendi o esplosioni E2*P1=2
.................... Vibrazioni E1l*P1=1
Ponte su cavalletti
.................... Caduta dall'alto E2*P2=4
AT |, Cannello per saldatura ossiaeetda
Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P3=6
Incendi o esplosioni E4*P2=8
Ustioni E3*P3=9
AT |, Scala doppia
RS | . Caduta dall'alto E2*P3=6
RS | . Elettrocuzione E3*P2=6
AT |, Smerigliatrice angolare (flessli
RS | ., Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P3=9
Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P2=4
Ustioni E1*P2=2
Trapano elettrico
.................... Caduta di materiale dall'alt@ livello E1*P2=2
.................... Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E2*P2=4
Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori El1*P2=2
Ustioni E1*P1=1
LF |........ Posa in opera di impianto antintrusione
...Addetto alla posa in opera di impiaahtintrusione
................ Rumore: dBA 80 / 85 E1*P2=2
................ Argano a cavalletto
.................... Caduta dall'alto E4*P2=8
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RS |, Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
Elettrocuzione E4*P2=8
AT |, Attrezzi manuali
Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
AT |, Ponte su cavalletti
RS | ., Caduta dall'alto E2*P2=4
AT | Ponteggio mobile o trabattello
Caduta dall'alto E3*P2=6
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P2=6
AT |, Saldatrice elettrica
Disturbi alla vista E3*P3=9
Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E1*P2=2
Incendi o esplosioni E2*P1=2
Ustioni E2*P3=6
AT |, Scala doppia
Caduta dall'alto E2*P3=6
Elettrocuzione E3*P2=6
AT |, Trapano elettrico
Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E2*P2=4
Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E1*P2=2
Ustioni El1*P1=1
LF |...MURATURE
LF |........ Esecuzione di murature esterne
Gru a torre
e Caduta dall'alto E4*Pl1=4
................ Caduta di materiale dall'altolvello E4*P2=8
................ Elettrocuzione E4*P1=4
Rumore: dBA < 80 El1*P1=1
LV | Addetto all'imbracatura [Apparecchistllevamento]
Caduta dall'alto E4*P3 =12
Caduta di materiale dall'altolivello E4*P3=12
Elettrocuzione E1*P1=1
Rumore: dBA < 80 E1*P1=1
AT |, Attrezzi manuali
RS | ., Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
RS | Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
LV ... ...Addetto all'esecuzione di muraturéease
..... Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
Andatoie e Passerelle
.................... Caduta dall'alto E4*P2=8
.................... Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
Attrezzi manuali
.................... Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
.................... Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
Carriola
.................... Colpi, tagli, punture, abossi El*P2=2
Ponte su cavalletti
.................... Caduta dall'alto E2*P2=4
Ponteggio metallico fisso
Caduta dall'alto E4*P3=12
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P2=6
.................... Scivolamenti e cadute El1*P1=1
Ponteggio mobile o trabattello
.................... Caduta dall'alto E3*P2=6
.................... Caduta di materiale dall'alta livello E3*P2=6
Scala doppia
.................... Caduta dall'alto E2*P3=6
.................... Elettrocuzione E3*P2=6
Scala semplice
......... Caduta dall'alto E2*P3=6
......... Elettrocuzione E3*P2=6
Smerigliatrice angolare (flesbi
...... Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P3=9
e Elettrocuzione E3*P2=6
.................... Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P2=4
.................... Ustioni E1*P2=2
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AT |, Taglierina elettrica
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P2=6
Elettrocuzione E4*P2=8
Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P2=4
Ustioni El1*P1=1
LF |........ Inserimento trasversale in murature dianti
LV | Addetto all'inserimento trasversalanurature di isolanti
RS | .., Rumore: dBA < 80 E1*P1=1
AT |, Attrezzi manuali
Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
AT |, Carriola
RS | ., Colpi, tagli, punture, abossi El*P2=2
AT |, Impianto di iniezione per miscekementizie
Caduta dall'alto E3*P2=6
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni El*Pl1=1
Elettrocuzione E3*P2=6
Getti o schizzi E2*P3=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P2=4
Scoppio E3*P2=6
LF |....OPERE EDILI GENERICHE
LF |........ Chiusure di tracce e fori in solai e niura
LV | Addetto alla chiusura di tracce eifarsolai e murature
Inalazione polveri, fibre, gaapari E1*P3=3
Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
AT |, Argano a cavalletto
RS |, Caduta dall'alto E4*P2=8
RS |, Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
RS |, Elettrocuzione E4*P2=8
AT |, Attrezzi manuali
Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
AT |, Carriola
.................... Colpi, tagli, punture, abossi El*P2=2
Ponte su cavalletti
.................... Caduta dall'alto E2*P2=4
Ponteggio mobile o trabattello
......... Caduta dall'alto E3*P2=6
e Caduta di materiale dall'alta livello E3*P2=6
............. Scala doppia
RS | .. Caduta dall'alto E2*P3=6
RS | .. Elettrocuzione E3*P2=6
AT |, Smerigliatrice angolare (flessli
RS | ., Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P3=9
Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P2=4
Ustioni E1*P2=2
AT |, Taglierina elettrica
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P2=6
Elettrocuzione E4*P2=8
Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P2=4
Ustioni E1*Pl1=1
AT |, Trapano elettrico
Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E2*P2=4
Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E1*P2=2
Ustioni El1*P1=1
LF |........ Movimentazione di materiali in cantiere
MA |............ Autocarro
RS | Caduta dall'alto E1*P2=2
RS | Caduta di materiale dall'altolivello E3*P2=6
RS| . Cesoiamenti, stritolamenti, intipédcerazioni E3*P2=6
RS | Elettrocuzione E4*P2=8
RS | ... Getti 0 schizzi E1*P2=2
RS | ., Inalazione polveri, fibre, gaapari E2*P3=6
RS | ., Incendi o esplosioni E2*P1=2
RS | ... Investimento e ribaltamento E4*P2=8
RS |, Rumore: dBA 80 / 85 E1*P2=2
RS |, Scivolamenti e cadute E1*P2=2
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MA [ Carrello elevatore
Caduta di materiale dall'altolivello E4*P3=12
Cesoiamenti, stritolamenti, intipédcerazioni E2*P2=4
Elettrocuzione E4*P2=8
Incendi o esplosioni E2*P1=2
Investimento e ribaltamento E3*P3=9
Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
Scivolamenti e cadute E1*P2=2
Seppellimenti e sprofondamenti E3*P3=9
...Dumper
................ Caduta dall'alto E1*P2=2
Caduta di materiale dall'altolivello E3*P2=6
Cesoiamenti, stritolamenti, inipédcerazioni E3*P2=6
Elettrocuzione E4*P2=8
Getti 0 schizzi E1*P2=2
Inalazione polveri, fibre, gaapari E2*P3=6
Incendi o esplosioni E2*P1=2
Investimento e ribaltamento E3*P2=6
Rumore: dBA 80 / 85 E1*P2=2
Scivolamenti e cadute E1*P2=2
Vibrazioni El1*Pl1=1
MA |............ Gru atorre
Caduta dall'alto E4*P1=4
Caduta di materiale dall'altolivello E4*P2=8
Elettrocuzione E4*P1=4
Rumore: dBA < 80 El1*Pl1=1
LV ... ...Addetto alla movimentazione manuadé chrichi
..... Movimentazione manuale dei carich E2*P3=6
e Rumore: dBA < 80 E1*Pl1=1
................ Scivolamenti e cadute E1*P3=3
................ Seppellimenti e sprofondamenti E3*P2=6
Andatoie e Passerelle
.................... Caduta dall'alto E4*P2=8
.................... Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
Attrezzi manuali
.................... Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
.................... Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
Carriola
......... Colpi, tagli, punture, abossi El*pP2=2
LF |........ Posa di isolanti termici per tubi e paret
LV | Addetto alla posa in opera di isoldatmici
RS | . Inalazione polveri, fibre, gaapari E1*P2=2
RS | Rumore: dBA 80 / 85 E1*P2=2
AT |, Argano a bandiera
Caduta dall'alto E4*P2=8
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
Elettrocuzione E4*P2=8
AT |, Attrezzi manuali
Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
Pistola sparachiodi
......... Colpi, tagli, punture, abossi E2*P1=2
...... Incendi o esplosioni E2*P1=2
......... Vibrazioni E1*P1=1
Ponte su cavalletti
.................... Caduta dall'alto E2*P2=4
Ponteggio mobile o trabattello
.................... Caduta dall'alto E3*P2=6
.................... Caduta di materiale dall'alta livello E3*P2=6
Scala doppia
.................... Caduta dall'alto E2*P3=6
.................... Elettrocuzione E3*P2=6
Smerigliatrice angolare (flessi
......... Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P3=9
...... Elettrocuzione E3*P2=6
...... Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P2=4
......... Ustioni E1*P2=2
............. Trapano elettrico
RS |, Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
RS | ., Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E2*P2=4

CerTus - ACCA software - All Rights Reserved



Analisi e Valutazione dei Rischi: Probabilita’ edtia' del Danno pag. 28
Entita Danno
T DESCRIZIONE Probabilita
Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E1*P2=2
Ustioni E1*Pl1=1
LF |........ Preparazione calcestruzzi in cantiere
LV | Addetto alla preparazione del clsantiere
................ Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
Attrezzi manuali
.................... Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
.................... Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
Betoniera a bicchiere
.................... Caduta di materiale dall'alta livello E2*P2=4
.................... Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P3=9
Elettrocuzione E4*P2=8
Inalazione polveri, fibresgaapori E1*P2=2
Investimento e ribaltamento E2*P1=2
Movimentazione manuale deicta El1*P1=1
Betoniera ad inversione di marcia
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P2=6
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P3=9
Elettrocuzione E4*P2=8
Inalazione polveri, fibresgaapori E1*P2=2
Investimento e ribaltamento E3*P1=3
.................... Movimentazione manuale deicta El1*P1=1
Carriola
.................... Colpi, tagli, punture, abossi El*P2=2
LF |........ Preparazione malta
LV .. Addetto al confezionamento malte
..... Rumore: dBA 85/ 90 E2*P2=4
..... Ustioni E1*Pl1=1
Attrezzi manuali
Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
Betoniera a bicchiere
Caduta di materiale dall'alta livello E2*P2=4
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P3=9
Elettrocuzione E4*P2=8
.................... Inalazione polveri, fibresgaapori E1*P2=2
...... Investimento e ribaltamento E2*P1=2
...... Movimentazione manuale deicta El1*P1=1
Carriola
.................... Colpi, tagli, punture, abossi El*pP2=2
Molazza
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P1=3
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P2=6
.................... Elettrocuzione E4*P2=8
.................... Inalazione polveri, fibresgaapori E1*P3=3
LF |........ Realizzaz.pavimento ind.(magazz.lotterie)
MA |............ Autobetoniera
Caduta dall'alto E1*P2=2
Caduta di materiale dall'altolivello E3*P2=6
Cesoiamenti, stritolamenti, intipéacerazioni E3*P2=6
Elettrocuzione E4*P2=8
Getti 0 schizzi E2*P2=4
Inalazione polveri, fibre, gaaperi E2*P3=6
Incendi o esplosioni E2*P1=2
Investimento e ribaltamento E4*P2=8
Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
Scivolamenti e cadute E1*P2=2
MA |............ Autopompa per cls
Caduta dall'alto E2*P2=4
Caduta di materiale dall'altolivello E2*P3=6
Cesoiamenti, stritolamenti, intipédcerazioni E3*P2=6
Elettrocuzione E4*P2=8
Getti 0 schizzi E2*P3=6
Inalazione polveri, fibre, gaapari E2*P3=6
Incendi o esplosioni E2*P1=2
Investimento e ribaltamento E4*P2=8
Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
Scivolamenti e cadute E1*P2=2
LV | Addetto alla realizzazione di un paeinto industriale
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Inalazione polveri, fibre, gaaperi E2*P3=6
Rumore: dBA 85 /90 E2*P2=4
AT |, Andatoie e Passerelle
Caduta dall'alto E4*P2=8
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
AT |, Attrezzi manuali
Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
AT |, Carriola
RS| ., Colpi, tagli, punture, abossi E1*P2=2
AT |, Centralina idraulica a motore
RS | ., Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E2*P1=2
RS | . Inalazione polveri, fibresgaapori E1*P2=2
RS | . Scoppio E3*P2=6
AT |, Compattatore a piatto vibrante
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E2*P2=4
Inalazione polveri, fibresgaapori E1*P3=3
Incendi o esplosioni E2*P1=2
Movimentazione manuale deicta E2*P3=6
Scivolamenti e cadute E1*P2=2
Vibrazioni E3*P3=9
AT |, Levigatrice elettrica
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E2*P2=4
Colpi, tagli, punture, abossi E2*P2=4
Dermatiti, irritazioni cutaneeazioni allergiche E2*P2=4
Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E1*P2=2
................ Vibrazioni E2*P3=6
AT |, Tagliagiunti idraulico
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P2=4
Scoppio E2*P2=4
Ustioni El1*P1=1
.................... Vibrazioni E1*P2=2
Vibratore elettrico per calcegzo
.................... Caduta di materiale dall'alta livello E3*P2=6
.................... Elettrocuzione E2*P2=4
LF |....OPERE IN COPERTURA
LF |........ Formazione del massetto delle pendenze
LV | Addetto alla formazione del massetétle pendenze
Caduta dall'alto E4*P3 =12
Inalazione polveri, fibre, gaapari E1*P2=2
Rumore: dBA < 80 E1*P1=1
Andatoie e Passerelle
Caduta dall'alto E4*P2=8
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
AT |, Argano a cavalletto
Caduta dall'alto E4*P2=8
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
Elettrocuzione E4*P2=8
AT |, Attrezzi manuali
......... Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
......... Colpi, tagli, punture, abomsi E2*P3=6
Carriola
.................... Colpi, tagli, punture, abossi El1*P2=2
LF |........ Impermeabilizzazione di coperture
LV | Addetto alla impermeabilizzazionecdiperture
RS | .., Caduta dall'alto E4*P3 =12
Inalazione polveri, fibre, gaapari E1*P3=3
Rumore: dBA < 80 E1*P1=1
AT |, Andatoie e Passerelle
Caduta dall'alto E4*P2=8
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
AT |, Argano a cavalletto
RS| .. Caduta dall'alto E4*P2=8
RS| ., Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
RS| .. Elettrocuzione E4*P2=8
AT |, Attrezzi manuali
RS | ., Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
RS | .., Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
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AT |, Cannello a gas
RS | ., Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P3=6
RS | ., Incendi o esplosioni E3*P2=6
RS| i, Ustioni E2*P3=6
AT |, Ponteggio metallico fisso
Caduta dall'alto E4*P3=12
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P2=6
Scivolamenti e cadute E1*P1=1
LF |........ Posa in opera di lucernaio
LV | Addetto alla posa in opera di luceina
RS | s Caduta dall'alto E4*P3 =12
RS|. s Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
AT |, Argano a cavalletto
RS | s Caduta dall'alto E4*P2=8
RS | s Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
RS | e, Elettrocuzione E4*P2=8
AT s Attrezzi manuali
Caduta di materiale dall'alt@ livello E1*P2=2
Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
AT |, Cannello a gas
Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P3=6
Incendi o esplosioni E3*P2=6
Ustioni E2*P3=6
Ponte su cavalletti
.................... Caduta dall'alto E2*P2=4
Scala doppia
......... Caduta dall'alto E2*P3=6
......... Elettrocuzione E3*P2=6
Smerigliatrice angolare (flessi
.................... Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P3=9
Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P2=4
Ustioni E1*P2=2
AT |, Trapano elettrico
Caduta di materiale dall'alt@ livello E1*P2=2
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E2*P2=4
Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E1*P2=2
...Ustioni E1*P1=1
LF |........ Posa in opera di tegole, coppi, ecc.
LV | Addetto alla posa in opera di teg@eppi, ecc.
..... Rumore: dBA < 80 El1*P1=1
Andatoie e Passerelle
.................... Caduta dall'alto E4*P2=8
.................... Caduta di materiale dall'alt@ livello E3*P3=9
Argano a cavalletto
.................... Caduta dall'alto E4*P2=8
.................... Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
Elettrocuzione E4*P2=8
AT |, Attrezzi manuali
Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
AT s Avvitatore elettrico
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E1*P2=2
Elettrocuzione E2*P1=2
AT |, Ponteggio metallico fisso
Caduta dall'alto E4*P3=12
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P2=6
Scivolamenti e cadute E1*P1=1
Scala semplice
.................... Caduta dall'alto E2*P3=6
.................... Elettrocuzione E3*P2=6
Smerigliatrice angolare (flessi
......... Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P3=9
...... Elettrocuzione E3*P2=6
...... Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P2=4
......... Ustioni E1*P2=2
............. Trapano elettrico
RS | . Caduta di materiale dall'alt@ livello E1*P2=2
RS| ..o, Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E2*P2=4
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Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E1*P2=2
Ustioni E1*Pl1=1
LF |........ Realizz.camera ventilaz. (Tetto ventijato
LV | Carpentiere: esecuzione del tettotiesio
RS | ... Caduta dall'alto E3*P2=6
Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
AT |, Andatoie e Passerelle
Caduta dall'alto E4*P2=8
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
AT |, Argano a cavalletto
RS | i, Caduta dall'alto E4*P2=8
RS | ., Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
RS | ., Elettrocuzione E4*P2=8
AT |t Attrezzi manuali
RS | ., Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
RS | ., Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
AT |, Avvitatore elettrico
.................... Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E1*P2=2
.................... Elettrocuzione E2*P1=2
Ponteggio metallico fisso
.................... Caduta dall'alto E4*P3 =12
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P2=6
Scivolamenti e cadute El1*P1=1
AT | Scala semplice
RS |, Caduta dall'alto E2*P3=6
Elettrocuzione E3*P2=6
AT |, Sega circolare
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P2=6
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P3=9
Colpi, tagli, punture, abossi E2*P2=4
Elettrocuzione E3*P2=6
Ustioni E1*P2=2
AT |, Smerigliatrice angolare (flesbi
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P3=9
Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P2=4
Ustioni E1*P2=2
AT |, Trapano elettrico
Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E2*P2=4
Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E1*P2=2
Ustioni E1*Pl1=1
LF |........ Realizzazione di opere di lattoneria
LV | Addetto alla realizzazione di operdadtoneria
................ Caduta dall'alto E4*P3 =12
................ Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
Andatoie e Passerelle
.................... Caduta dall'alto E4*P2=8
.................... Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
Argano a cavalletto
...... Caduta dall'alto E4*P2=8
e Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
.................... Elettrocuzione E4*P2=8
Attrezzi manuali
Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
Avvitatore elettrico
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni El1*P2=2
Elettrocuzione E2*P1=2
Cannello per saldatura ossiaeptda
......... Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P3=6
...... Incendi o esplosioni E4*P2=8
......... Ustioni E3*P3=9
Cesoie elettriche
...... Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P3=9
......... Elettrocuzione E3*P2=6
Ponteggio metallico fisso
.................... Caduta dall'alto E4*P3=12
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Caduta di materiale dall'alt@ livello E3*P2=6
Scivolamenti e cadute E1l*P1=1
AT |, Smerigliatrice angolare (flessi
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P3=9
Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P2=4
Ustioni E1*P2=2
AT |, Trapano elettrico
Caduta di materiale dall'alt@ livello E1*P2=2
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E2*P2=4
Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori El1*P2=2
Ustioni E1*P1=1
LF |....OPERE IN FACCIATA
LF |........ Posa a macchina di intonaci esterni
LV | Addetto alla posa a macchina di irtoiresterni
..... Rumore: dBA 85/ 90 E2*P2=4
Andatoie e Passerelle
.................... Caduta dall'alto E4*P2=8
.................... Caduta di materiale dall'alt@ livello E3*P3=9
Argano a bandiera
.................... Caduta dall'alto E4*P2=8
.................... Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
Elettrocuzione E4*P2=8
AT |, Attrezzi manuali
Caduta di materiale dall'alt@ livello E1*P2=2
Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
AT s Intonacatrice
Elettrocuzione E3*P2=6
Getti o0 schizzi E2*P3=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P3=6
Scoppio E2*P2=4
RS | e Vibrazioni E2*P3=6
AT |, Ponteggio metallico fisso
Caduta dall'alto E4*P3 =12
Caduta di materiale dall'alt@ livello E3*P2=6
Scivolamenti e cadute E1l*P1=1
AT |, Scala semplice
RS | s Caduta dall'alto E2*P3=6
RS | e, Elettrocuzione E3*P2=6
LF |........ Posa in opera di ringhiere
...Addetto alla posa in opera di ringleie
................ Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
................ Argano a bandiera
Caduta dall'alto E4*P2=8
Caduta di materiale dall'alt@ livello E3*P3=9
Elettrocuzione E4*P2=8
................ Attrezzi manuali
Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
.................... Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
................ Cannello per saldatura ossiaeetda
......... Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P3=6
...... Incendi o esplosioni E4*P2=8
......... Ustioni E3*P3=9
................ Pistola per verniciatura a spuzz
.................... Getti 0 schizzi E1*P3=3
Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P3=6
................ Ponteggio metallico fisso
Caduta dall'alto E4*P3=12
Caduta di materiale dall'alt@ livello E3*P2=6
Scivolamenti e cadute E1l*P1=1
................ Smerigliatrice angolare (flessli
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P3=9
Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P2=4
Ustioni E1*P2=2
LF |........ Posa in opera di serramenti
LV | Addetto alla posa in opera di serrathe
RS | . Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
AT |, Argano a bandiera
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RS |, Caduta dall'alto E4*P2=8
RS |, Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
RS |, Elettrocuzione E4*P2=8
AT |, Attrezzi manuali
.................... Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
.................... Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
Pistola sparachiodi
.................... Colpi, tagli, punture, abossi E2*P1=2
Incendi o esplosioni E2*P1=2
Vibrazioni E1*P1=1
Ponte su cavalletti
.................... Caduta dall'alto E2*P2=4
Scala doppia
......... Caduta dall'alto E2*P3=6
......... Elettrocuzione E3*P2=6
Smerigliatrice angolare (flesbi
...... Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P3=9
e Elettrocuzione E3*P2=6
.................... Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P2=4
.................... Ustioni E1*P2=2
Trapano elettrico
.................... Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
.................... Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E2*P2=4
Elettrocuzione E3*P2=6
.................... Inalazione polveri, fibresgaapori E1*P2=2
.................... Ustioni E1*P1=1
LF |........ Posa tradizionale di intonaci esterni
Addetto alla posa tradizionale dianaci esterni
................ Rumore: dBA < 80 E1*Pl1=1
................ Andatoie e Passerelle
Caduta dall'alto E4*P2=8
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
................ Argano a bandiera
Caduta dall'alto E4*P2=8
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
Elettrocuzione E4*P2=8
................ Attrezzi manuali
......... Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
...... Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
..... Ponteggio metallico fisso
......... Caduta dall'alto E4*P3 =12
...... Caduta di materiale dall'alta livello E3*P2=6
......... Scivolamenti e cadute E1*P1=1
................ Scala semplice
.................... Caduta dall'alto E2*P3=6
.................... Elettrocuzione E3*P2=6
LF |........ Tinteggiatura di superfici esterne
LV | Addetto alla tinteggiatura di superfésterne
Inalazione polveri, fibre, gaapari E2*P3=6
Rumore: dBA < 80 E1*P1=1
AT |, Attrezzi manuali
......... Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
......... Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
Ponteggio metallico fisso
.................... Caduta dall'alto E4*P3=12
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P2=6
Scivolamenti e cadute El1*P1=1
Pistola per verniciatura a spazz
.................... Getti 0 schizzi E1*P3=3
.................... Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P3=6
LF |....OPERE INTERNE
LF |........ Formazione del fondo per la posa di pavith
LV e Addetto alla formazione del fondo peeiposa di pavimenti
RS| ..o Inalazione polveri, fibre, gaaperi E2*P3=6
RS| .. Rumore: dBA < 80 E1*P1=1
AT |, Andatoie e Passerelle
RS| ., Caduta dall'alto E4*P2=8
RS| .. Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
AT |, Argano a cavalletto
RS | ., Caduta dall'alto E4*P2=8
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RS |, Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
Elettrocuzione E4*P2=8
AT |, Attrezzi manuali
Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
AT |, Carriola
RS |, Colpi, tagli, punture, abossi El*P2=2
AT |, Ponte su cavalletti
RS |, Caduta dall'alto E2*P2=4
LF |........ Formazione di fondo per rivestimenti imtie
LV | Addetto alla formazione del fondo pestimenti interni
................ Caduta dall'alto E2*P2=4
..... Inalazione polveri, fibre, gaapari E2*P3=6
..... Rumore: dBA < 80 E1*P1=1
Andatoie e Passerelle
......... Caduta dall'alto E4*P2=8
......... Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
Argano a cavalletto
.................... Caduta dall'alto E4*P2=8
.................... Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
Elettrocuzione E4*P2=8
Attrezzi manuali
Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
Carriola
.................... Colpi, tagli, punture, abossi E1*P2=2
Ponte su cavalletti
......... Caduta dall'alto E2*P2=4
Ponteggio mobile o trabattello
.................... Caduta dall'alto E3*P2=6
.................... Caduta di materiale dall'alta livello E3*P2=6
Scala doppia
.................... Caduta dall'alto E2*P3=6
.................... Elettrocuzione E3*P2=6
Taglierina elettrica
.................... Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P2=6
Elettrocuzione E4*P2=8
Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P2=4
Ustioni El1*P1=1
LF |........ Posa di intonaci interni
LV | Addetto alla posa di intonaci interni
RS| .. Inalazione polveri, fibre, gaapari E2*P3=6
RS| ., Rumore: dBA < 80 El1*P1=1
AT |, Andatoie e Passerelle
Caduta dall'alto E4*P2=8
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
AT |, Argano a cavalletto
Caduta dall'alto E4*P2=8
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
Elettrocuzione E4*P2=8
AT |, Attrezzi manuali
......... Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
......... Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
Carriola
.................... Colpi, tagli, punture, abomsi El1*P2=2
Ponte su cavalletti
.................... Caduta dall'alto E2*P2=4
Ponteggio mobile o trabattello
Caduta dall'alto E3*P2=6
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P2=6
Scala doppia
.................... Caduta dall'alto E2*P3=6
.................... Elettrocuzione E3*P2=6
LF |........ Posa pavimenti interni
LV | Addetto alla posa di pavimenti intern
........ Inalazione polveri, fibre, gaapari E2*P3=6
..... Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
Andatoie e Passerelle
.................... Caduta dall'alto E4*P2=8
.................... Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
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AT |, Argano a cavalletto
RS |, Caduta dall'alto E4*P2=8
RS |, Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
RS | .., Elettrocuzione E4*P2=8
AT |, Attrezzi manuali
Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
AT |, Carriola
.................... Colpi, tagli, punture, abossi E1*P2=2
Levigatrice elettrica
.................... Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E2*P2=4
Colpi, tagli, punture, abossi E2*P2=4
Dermatiti, irritazioni cutaneeazioni allergiche E2*P2=4
Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E1*P2=2
Vibrazioni E2*P3=6
Ponte su cavalletti
.................... Caduta dall'alto E2*P2=4
AT |, Taglierina elettrica
RS | ., Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P2=6
Elettrocuzione E4*P2=8
Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P2=4
Ustioni El1*P1=1
LF |........ Posa rivestimenti interni
LV | Addetto alla posa di rivestimentienti
................ Caduta dall'alto E2*P2=4
..... Inalazione polveri, fibre, gaaperi E1*P3=3
..... Rumore: dBA 80 / 85 E1*P2=2
Andatoie e Passerelle
.................... Caduta dall'alto E4*P2=8
.................... Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
Argano a cavalletto
.................... Caduta dall'alto E4*P2=8
.................... Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
Elettrocuzione E4*P2=8
Attrezzi manuali
Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
Carriola
.................... Colpi, tagli, punture, abossi El*P2=2
Ponte su cavalletti
......... Caduta dall'alto E2*P2=4
Ponteggio mobile o trabattello
.................... Caduta dall'alto E3*P2=6
.................... Caduta di materiale dall'alta livello E3*P2=6
Scala doppia
.................... Caduta dall'alto E2*P3=6
.................... Elettrocuzione E3*P2=6
Taglierina elettrica
.................... Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P2=6
Elettrocuzione E4*P2=8
Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P2=4
Ustioni E1*Pl1=1
LF |........ Realizzazione di pareti divisorie
LV |, Addetto alla realizzazione di parditiisorie
Inalazione polveri, fibre, gaapari E1*P3=3
Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
AT |, Attrezzi manuali
Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
Colpi, tagli, punture, abomsi E2*P3=6
Carriola
.................... Colpi, tagli, punture, abossi El1*P2=2
Ponte su cavalletti
......... Caduta dall'alto E2*P2=4
Ponteggio mobile o trabattello
......... Caduta dall'alto E3*P2=6
......... Caduta di materiale dall'alta livello E3*P2=6
Scala doppia
.................... Caduta dall'alto E2*P3=6
.................... Elettrocuzione E3*P2=6
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AT |, Smerigliatrice angolare (flessi
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P3=9
Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P2=4
Ustioni E1*P2=2
AT |, Taglierina elettrica
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P2=6
Elettrocuzione E4*P2=8
Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P2=4
Ustioni E1l*P1=1
LF |........ Tinteggiatura di superfici interne
LV | Addetto alla tinteggiatura di superfinterne
........ Inalazione polveri, fibre, gaapari E2*P3=6
..... Rumore: dBA < 80 El1*P1=1
Attrezzi manuali
......... Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
......... Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
Ponteggio mobile o trabattello
.................... Caduta dall'alto E3*P2=6
.................... Caduta di materiale dall'alt@ livello E3*P2=6
Ponte su cavalletti
.................... Caduta dall'alto E2*P2=4
Scala doppia
Caduta dall'alto E2*P3=6
.................... Elettrocuzione E3*P2=6
Smerigliatrice angolare (flessi
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P3=9
Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P2=4
Ustioni E1*P2=2
LF |...SCAVI, CONS. E OPER.SOST.
LF |........ Getto calcestruzzo per muri di sost..m ¢
MA ... Autobetoniera
Caduta dall'alto E1*P2=2
Caduta di materiale dall'altolivello E3*P2=6
Cesoiamenti, stritolamenti, intipédcerazioni E3*P2=6
Elettrocuzione E4*P2=8
Getti 0 schizzi E2*P2=4
Inalazione polveri, fibre, gaapari E2*P3=6
Incendi o esplosioni E2*P1=2
Investimento e ribaltamento E4*P2=8
Rumore: dBA 80 / 85 E1*P2=2
Scivolamenti e cadute E1*P2=2
MA |............ Autopompa per cls
Caduta dall'alto E2*P2=4
Caduta di materiale dall'altolivello E2*P3=6
Cesoiamenti, stritolamenti, iniipédcerazioni E3*P2=6
Elettrocuzione E4*P2=8
Getti 0 schizzi E2*P3=6
Inalazione polveri, fibre, gaapari E2*P3=6
Incendi o esplosioni E2*P1=2
Investimento e ribaltamento E4*P2=8
Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
Scivolamenti e cadute E1*P2=2
LV | Addetto al getto di cls per muri dissegno
................ Rumore: dBA < 80 El1*P1=1
Andatoie e Passerelle
.................... Caduta dall'alto E4*P2=8
.................... Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
Attrezzi manuali
.................... Caduta di materiale dall'alt@ livello E1*P2=2
.................... Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
Ponte su cavalletti
......... Caduta dall'alto E2*P2=4
Ponteggio mobile o trabattello
......... Caduta dall'alto E3*P2=6
......... Caduta di materiale dall'alta livello E3*P2=6
Scala doppia
.................... Caduta dall'alto E2*P3=6
.................... Elettrocuzione E3*P2=6
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AT |, Vibratore elettrico per calcegtzo
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P2=6
Elettrocuzione E2*P2=4
LF |........ Lavoraz.e posa ferri armat. muri di dost.a.
MA | Autogru
Caduta dall'alto E3*P2=6
Caduta di materiale dall'altolivello E4*P2=8
Cesoiamenti, stritolamenti, inipéacerazioni E3*P2=6
Elettrocuzione E4*P3=12
Getti 0 schizzi E3*P1=3
Incendi o esplosioni E2*P1=2
Investimento e ribaltamento E4*P2=8
Rumore: dBA < 80 E1*P1=1
Scivolamenti e cadute E1*P2=2
..... ...Addetto all'imbracatura [Apparecchistllevamento]
RS | .., Caduta dall'alto E4*P3 =12
RS | Caduta di materiale dall'altolivello E4*P3=12
RS | Elettrocuzione E1*Pl1=1
RS | .., Rumore: dBA < 80 El1*P1=1
AT |, Attrezzi manuali
Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
LV | Ferraiolo: muri di sostegno in c.a.
RS | .., Rumore: dBA < 80 E1*P1=1
AT |, Attrezzi manuali
Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
AT |, Ponteggio mobile o trabattello
Caduta dall'alto E3*P2=6
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P2=6
AT |, Saldatrice elettrica
Disturbi alla vista E3*P3=9
Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E1*P2=2
Incendi o esplosioni E2*P1=2
Ustioni E2*P3=6
AT |, Scala doppia
RS |, Caduta dall'alto E2*P3=6
RS | ., Elettrocuzione E3*P2=6
AT |, Trancia-piegaferri
RS | .., Caduta di materiale dall'alta livello E3*P1=3
RS |, Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P2=6
RS |, Elettrocuzione E4*P2=8
RS | ., Colpi, tagli, punture, abossi E3*P2=6
LF |........ Realizz. carpent. muri di sost.in c.a.
MA |............ Autogru
Caduta dall'alto E3*P2=6
Caduta di materiale dall'altolivello E4*P2=8
Cesoiamenti, stritolamenti, inipédcerazioni E3*P2=6
Elettrocuzione E4*P3 =12
Getti 0 schizzi E3*P1=3
Incendi o esplosioni E2*P1=2
Investimento e ribaltamento E4*P2=8
Rumore: dBA < 80 E1*P1=1
Scivolamenti e cadute E1*P2=2
LV | Addetto all'imbracatura [Apparecchistllevamento]
Caduta dall'alto E4*P3 =12
Caduta di materiale dall'altolivello E4*P3=12
Elettrocuzione El1*P1=1
Rumore: dBA < 80 E1*P1=1
................ Attrezzi manuali
.................... Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
............ Colpi, tagli, punture, abomsi E2*P3=6
...Carpentiere: muri di sostegno in c.a.
................ Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
..... Attrezzi manuali
...... Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
......... Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
................ Carriola
.................... Colpi, tagli, punture, abossi El1*P2=2
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Ponteggio mobile o trabattello
......... Caduta dall'alto E3*P2=6
......... Caduta di materiale dall'alta livello E3*P2=6
Scala doppia
.................... Caduta dall'alto E2*P3=6
.................... Elettrocuzione E3*P2=6
Sega circolare
.................... Caduta di materiale dall'alta livello E3*P2=6
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P3=9
Colpi, tagli, punture, abossi E2*P2=4
Elettrocuzione E3*P2=6
.................... Ustioni E1*P2=2
Smerigliatrice angolare (flestbi
......... Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P3=9
...... Elettrocuzione E3*P2=6
...... Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P2=4
......... Ustioni E1*P2=2
............. Trapano elettrico
RS |, Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
RS | ., Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E2*P2=4
Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E1*P2=2
Ustioni El1*P1=1
Rinterro di scavo a sezione obbligata
Dumper
Caduta dall'alto E1*P2=2
Caduta di materiale dall'altolivello E3*P2=6
Cesoiamenti, stritolamenti, intipédcerazioni E3*P2=6
Elettrocuzione E4*P2=8
Getti 0 schizzi E1*P2=2
Inalazione polveri, fibre, gaapari E2*P3=6
Incendi o esplosioni E2*P1=2
Investimento e ribaltamento E3*P2=6
Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
Scivolamenti e cadute E1*P2=2
RS | Vibrazioni E1*Pl1=1
MA |............ Escavatore
Caduta dall'alto E2*P2=4
Caduta di materiale dall'altolivello E3*P3=9
Cesoiamenti, stritolamenti, intipéacerazioni E3*P2=6
Elettrocuzione E4*P2=8
Getti 0 schizzi E1*P2=2
Inalazione polveri, fibre, gaaperi E3*P3=9
Incendi o esplosioni E2*P2=4
Investimento e ribaltamento E4*P3=12
Rumore: dBA 85 /90 E2*P3=6
Scivolamenti e cadute E1*P2=2
................ Vibrazioni E3*P2=6
...Addetto al rinterro di scavo a seaarbbligata
................ Caduta dall'alto E2*P3=6
Rumore: dBA 85/ 90 E2*P2=4
Seppellimenti e sprofondamenti E3*P3=9
................ Andatoie e Passerelle
Caduta dall'alto E4*P2=8
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
................ Attrezzi manuali
Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
................ Carriola
.................... Colpi, tagli, punture, abossi E1*P2=2
................ Compattatore a piatto vibrante
.................... Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E2*P2=4
...... Inalazione polveri, fibresgaapori E1*P3=3
...... Incendi o esplosioni E2*P1=2
...... Movimentazione manuale deicta E2*P3=6
...... Scivolamenti e cadute E1*P2=2
......... Vibrazioni E3*P3=9
..... Scala semplice
.................... Caduta dall'alto E2*P3=6
.................... Elettrocuzione E3*P2=6
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Scavi a sezione ristretta
Dumper
Caduta dall'alto E1*P2=2
Caduta di materiale dall'altolivello E3*P2=6
Cesoiamenti, stritolamenti, iniipéacerazioni E3*P2=6
Elettrocuzione E4*P2=8
Getti 0 schizzi E1*P2=2
Inalazione polveri, fibre, gaapari E2*P3=6
Incendi o esplosioni E2*P1=2
Investimento e ribaltamento E3*P2=6
Rumore: dBA 80 / 85 E1*P2=2
Scivolamenti e cadute E1*P2=2
RS | ... Vibrazioni El1*P1=1
MA |..... ...Escavatore
Caduta dall'alto E2*P2=4
Caduta di materiale dall'altolivello E3*P3=9
Cesoiamenti, stritolamenti, intipédcerazioni E3*P2=6
Elettrocuzione E4*P2=8
Getti 0 schizzi E1*P2=2
Inalazione polveri, fibre, gaaperi E3*P3=9
Incendi o esplosioni E2*P2=4
Investimento e ribaltamento E4*P3 =12
Rumore: dBA 85/ 90 E2*P3=6
Scivolamenti e cadute E1*P2=2
RS | .. Vibrazioni E3*P2=6
LV ... Addetto allo scavo
Caduta dall'alto E2*P3=6
Inalazione polveri, fibre, gaaperi E3*P3=9
Incendi o esplosioni E4*P2=8
Rumore: dBA > 90 E2*P3=6
Seppellimenti e sprofondamenti E4*P3=12
Andatoie e Passerelle
.................... Caduta dall'alto E4*P2=8
.................... Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
Attrezzi manuali
.................... Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
.................... Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
Carriola
......... Colpi, tagli, punture, abossi El*P2=2
Compressore con motore endotesmic
......... Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P2=6
...... Inalazione polveri, fibresgaapori El1*P2=2
e —— Incendi o esplosioni E2*P1=2
.................... Investimento e ribaltamento E2*P2=4
Scoppio E2*P2=4
Vibrazioni E3*P3=9
Martello demolitore pneumatico
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E2*P3=6
Colpi, tagli, punture, abossi E3*P2=6
.................... Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P3=6
.................... Incendi o esplosioni E3*P1=3
...... Scivolamenti e cadute E1*P2=2
...... Scoppio E2*P2=4
......... Vibrazioni E3*P3=9
Scala semplice
.................... Caduta dall'alto E2*P3=6
.................... Elettrocuzione E3*P2=6
LF |........ Scavi di shancamento
MA |............ Autocarro
Caduta dall'alto E1*P2=2
Caduta di materiale dall'altolivello E3*P2=6
Cesoiamenti, stritolamenti, intipédcerazioni E3*P2=6
Elettrocuzione E4*P2=8
Getti 0 schizzi E1*P2=2
Inalazione polveri, fibre, gaapari E2*P3=6
Incendi o esplosioni E2*P1=2
Investimento e ribaltamento E4*P2=8
Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
Scivolamenti e cadute E1*P2=2
MA |............ Escavatore
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Caduta dall'alto E2*P2=4
Caduta di materiale dall'altolivello E3*P3=9
Cesoiamenti, stritolamenti, intipddcerazioni E3*P2=6
Elettrocuzione E4*P2=8
Getti 0 schizzi E1*P2=2
Inalazione polveri, fibre, gaapari E3*P3=9
Incendi o esplosioni E2*P2=4
Investimento e ribaltamento E4*P3 =12
Rumore: dBA 85 /90 E2*P3=6
Scivolamenti e cadute E1*P2=2
RS | Vibrazioni E3*P2=6
MA [, Pala meccanica
Caduta dall'alto E2*P2=4
Caduta di materiale dall'altolivello E3*P3=9
Cesoiamenti, stritolamenti, intipédcerazioni E3*P2=6
Elettrocuzione E4*P2=8
Getti 0 schizzi E1*P2=2
Inalazione polveri, fibre, gaaperi E3*P3=9
Incendi o esplosioni E2*P1=2
Investimento e ribaltamento E3*P3=9
Rumore: dBA 85 /90 E2*P3=6
Scivolamenti e cadute E1*P2=2
................ Vibrazioni E3*P2=6
...Addetto allo scavo
................ Caduta dall'alto E2*P3=6
................ Inalazione polveri, fibre, gaaperi E3*P3=9
..... Incendi o esplosioni E4*P2=8
..... Rumore: dBA > 90 E2*P3=6
..... Seppellimenti e sprofondamenti E4*P3=12
Andatoie e Passerelle
Caduta dall'alto E4*P2=8
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
................ Attrezzi manuali
Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
................ Carriola
.................... Colpi, tagli, punture, abossi E1*P2=2
..... Compressore con motore endotesmic
......... Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P2=6
...... Inalazione polveri, fibresgaapori E1*P2=2
...... Incendi o esplosioni E2*P1=2
...... Investimento e ribaltamento E2*P2=4
e —— Scoppio E2*P2=4
.................... Vibrazioni E3*P3=9
................ Martello demolitore pneumatico
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E2*P3=6
Colpi, tagli, punture, abossi E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P3=6
Incendi o esplosioni E3*P1=3
Scivolamenti e cadute E1*P2=2
Scoppio E2*P2=4
Vibrazioni E3*P3=9
................ Scala semplice
Caduta dall'alto E2*P3=6
Elettrocuzione E3*P2=6
Scavi eseguiti a mano
............ Dumper
................ Caduta dall'alto E1*P2=2
Caduta di materiale dall'altolivello E3*P2=6
Cesoiamenti, stritolamenti, intipédcerazioni E3*P2=6
Elettrocuzione E4*P2=8
................ Getti 0 schizzi E1*P2=2
..... Inalazione polveri, fibre, gaaperi E2*P3=6
..... Incendi o esplosioni E2*P1=2
..... Investimento e ribaltamento E3*P2=6
..... Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
..... Scivolamenti e cadute E1*P2=2
e Vibrazioni El1*P1=1
............ Addetto allo scavo
................ Caduta dall'alto E2*P3=6
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................ Inalazione polveri, fibre, gaaperi E3*P3=9
..... Incendi o esplosioni E4*P2=8
..... Rumore: dBA > 90 E2*P3=6
..... Seppellimenti e sprofondamenti E4*P3=12
Andatoie e Passerelle
Caduta dall'alto E4*P2=8
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
Attrezzi manuali
Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
Carriola
.................... Colpi, tagli, punture, abossi E1*P2=2
Compressore con motore endotesmic
......... Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P2=6
...... Inalazione polveri, fibresgaapori E1*P2=2
...... Incendi o esplosioni E2*P1=2
...... Investimento e ribaltamento E2*P2=4
e —— Scoppio E2*P2=4
.................... Vibrazioni E3*P3=9
Martello demolitore pneumatico
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E2*P3=6
Colpi, tagli, punture, abossi E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P3=6
Incendi o esplosioni E3*P1=3
Scivolamenti e cadute E1*P2=2
Scoppio E2*P2=4
Vibrazioni E3*P3=9
Scala semplice
Caduta dall'alto E2*P3=6
Elettrocuzione E3*P2=6
LF |...STRUTTURE IN C.A.
LF |........ Disarmo opere in c.a.
MA |............ Gru atorre
Caduta dall'alto E4*P1=4
Caduta di materiale dall'altolivello E4*P2=8
Elettrocuzione E4*Pl1=4
Rumore: dBA < 80 El1*P1=1
LV |.... ...Addetto al disarmo delle opere in.c.a
RS | ... Caduta dall'alto E4*P3 =12
RS | .. Caduta di materiale dall'altolivello E4*P3=12
RS | . Colpi, tagli, punture, abrasioni E2*P3=6
RS | ... Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
RS| . Seppellimenti e sprofondamenti E3*P3=9
AT |, Andatoie e Passerelle
Caduta dall'alto E4*P2=8
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
AT |, Argano a cavalletto
Caduta dall'alto E4*P2=8
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
Elettrocuzione E4*P2=8
AT |, Attrezzi manuali
......... Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
......... Colpi, tagli, punture, abomsi E2*P3=6
Ponteggio metallico fisso
.................... Caduta dall'alto E4*P3=12
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P2=6
Scivolamenti e cadute El1*P1=1
Ponteggio mobile o trabattello
Caduta dall'alto E3*P2=6
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P2=6
AT |, Scala doppia
RS |, Caduta dall'alto E2*P3=6
Elettrocuzione E3*P2=6
AT |, Scala semplice
Caduta dall'alto E2*P3=6
Elettrocuzione E3*P2=6
LF |........ Getto calcestr. per strutt.fondazione
MA |............ Autobetoniera
RS | .. Caduta dall'alto E1*P2=2
RS | ., Caduta di materiale dall'altolivello E3*P2=6
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Cesoiamenti, stritolamenti, intipédcerazioni E3*P2=6
Elettrocuzione E4*P2=8
Getti 0 schizzi E2*P2=4
Inalazione polveri, fibre, gaapari E2*P3=6
Incendi o esplosioni E2*P1=2
Investimento e ribaltamento E4*P2=8
Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
Scivolamenti e cadute E1*P2=2
MA |............ Autopompa per cls
Caduta dall'alto E2*P2=4
Caduta di materiale dall'altolivello E2*P3=6
Cesoiamenti, stritolamenti, intipddcerazioni E3*P2=6
Elettrocuzione E4*P2=8
Getti 0 schizzi E2*P3=6
Inalazione polveri, fibre, gaapari E2*P3=6
Incendi o esplosioni E2*P1=2
Investimento e ribaltamento E4*P2=8
Rumore: dBA 80 / 85 E1*P2=2
Scivolamenti e cadute E1*P2=2
LV | Addetto al getto di cls per struttutiefondazione
Elettrocuzione El1*Pl1=1
Rumore: dBA < 80 E1*P1=1
AT |, Attrezzi manuali
Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
Ponteggio mobile o trabattello
......... Caduta dall'alto E3*P2=6
......... Caduta di materiale dall'alta livello E3*P2=6
Scala doppia
.................... Caduta dall'alto E2*P3=6
.................... Elettrocuzione E3*P2=6
Vibratore elettrico per calcezzo
.................... Caduta di materiale dall'alta livello E3*P2=6
.................... Elettrocuzione E2*P2=4
LF |........ Getto calcestr. per strutt.elevazione
MA [, Autobetoniera
Caduta dall'alto E1*P2=2
Caduta di materiale dall'altolivello E3*P2=6
Cesoiamenti, stritolamenti, inipéacerazioni E3*P2=6
Elettrocuzione E4*P2=8
Getti 0 schizzi E2*P2=4
Inalazione polveri, fibre, gaapari E2*P3=6
Incendi o esplosioni E2*P1=2
Investimento e ribaltamento E4*P2=8
Rumore: dBA 80 / 85 E1*P2=2
Scivolamenti e cadute E1*P2=2
MA |............ Autopompa per cls
Caduta dall'alto E2*P2=4
Caduta di materiale dall'altolivello E2*P3=6
Cesoiamenti, stritolamenti, inipéacerazioni E3*P2=6
Elettrocuzione E4*P2=8
Getti 0 schizzi E2*P3=6
Inalazione polveri, fibre, gaaperi E2*P3=6
Incendi o esplosioni E2*P1=2
Investimento e ribaltamento E4*P2=8
Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
Scivolamenti e cadute E1*P2=2
LV | Addetto al getto di cls per struttumeelevazione
Elettrocuzione El1*P1=1
Rumore: dBA < 80 E1*P1=1
AT |, Andatoie e Passerelle
Caduta dall'alto E4*P2=8
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
AT |, Attrezzi manuali
Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
AT |, Ponteggio metallico fisso
Caduta dall'alto E4*P3 =12
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P2=6
Scivolamenti e cadute E1*Pl1=1
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Ponteggio mobile o trabattello
......... Caduta dall'alto E3*P2=6
......... Caduta di materiale dall'alta livello E3*P2=6
Scala doppia
.................... Caduta dall'alto E2*P3=6
.................... Elettrocuzione E3*P2=6
Scala semplice
.................... Caduta dall'alto E2*P3=6
.................... Elettrocuzione E3*P2=6
Vibratore elettrico per calcegtzo
.................... Caduta di materiale dall'alta livello E3*P2=6
.................... Elettrocuzione E2*P2=4
LF |........ Lavoraz.e posa ferri armatura strutt.fand
MA |............ Gru atorre
RS | .., Caduta dall'alto E4*P1=4
RS | .. Caduta di materiale dall'altolivello E4*P2=8
RS | Elettrocuzione E4*Pl1=4
RS | .., Rumore: dBA < 80 El1*P1=1
LV | Addetto all'imbracatura [Apparecchisdllevamento]
Caduta dall'alto E4*P3=12
Caduta di materiale dall'altolivello E4*P3=12
Elettrocuzione El1*P1=1
Rumore: dBA < 80 El1*P1=1
Attrezzi manuali
.................... Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
.................... Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
LV ... ...Ferraiolo: Strutture di fondazione
RS | Elettrocuzione E1*Pl1=1
RS | ..., Rumore: dBA < 80 El1*P1=1
AT |, Attrezzi manuali
Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
AT |, Ponteggio mobile o trabattello
Caduta dall'alto E3*P2=6
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P2=6
AT |, Saldatrice elettrica
Disturbi alla vista E3*P3=9
Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori E1*P2=2
Incendi o esplosioni E2*P1=2
Ustioni E2*P3=6
AT |, Scala doppia
Caduta dall'alto E2*P3=6
Elettrocuzione E3*P2=6
AT |, Scala semplice
Caduta dall'alto E2*P3=6
Elettrocuzione E3*P2=6
AT |, Trancia-piegaferri
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P1=3
Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P2=6
Elettrocuzione E4*P2=8
Colpi, tagli, punture, abossi E3*P2=6
LF |........ Lavoraz.e posa ferri armatura strutt.afev
MA |............ Gru a torre
RS | .. Caduta dall'alto E4*Pl1=4
RS|....... Caduta di materiale dall'altolivello E4*P2=8
Elettrocuzione E4*P1=4
Rumore: dBA < 80 E1*P1=1
LV [ Addetto all'imbracatura [Apparecchistllevamento]
Caduta dall'alto E4*P3=12
Caduta di materiale dall'altolivello E4*P3=12
Elettrocuzione E1*Pl1=1
Rumore: dBA < 80 E1*Pl1=1
AT |, Attrezzi manuali
RS| .. Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
RS | ., Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
LV |.... ...Ferraiolo: Strutture in elevazione
RS| ., Elettrocuzione El1*P1=1
RS| ., Rumore: dBA < 80 El1*P1=1
AT |, Andatoie e Passerelle
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Caduta dall'alto E4*P2=8
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
AT |, Argano a cavalletto
Caduta dall'alto E4*P2=8
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
Elettrocuzione E4*P2=8
Attrezzi manuali
.................... Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
.................... Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
Ponteggio metallico fisso
.................... Caduta dall'alto E4*P3=12
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P2=6
Scivolamenti e cadute El1*P1=1
Ponteggio mobile o trabattello
Caduta dall'alto E3*P2=6
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P2=6
Saldatrice elettrica
Disturbi alla vista E3*P3=9
Elettrocuzione E3*P2=6
Inalazione polveri, fibresgaapori El1*P2=2
Incendi o esplosioni E2*P1=2
Ustioni E2*P3=6
Scala doppia
Caduta dall'alto E2*P3=6
.................... Elettrocuzione E3*P2=6
Scala semplice
......... Caduta dall'alto E2*P3=6
......... Elettrocuzione E3*P2=6
Trancia-piegaferri
.................... Caduta di materiale dall'alta livello E3*P1=3
.................... Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P2=6
Elettrocuzione E4*P2=8
.................... Colpi, tagli, punture, abossi E3*P2=6
LF |........ Realizz.carpenteria strutture di fondaeio
MA |............ Gru a torre
RS | Caduta dall'alto E4*P1=4
RS |, Caduta di materiale dall'altolivello E4*P2=8
RS | Elettrocuzione E4*Pl1=4
RS | .., Rumore: dBA < 80 E1*P1=1
LV |..... ...Addetto all'imbracatura [Apparecchistllevamento]
RS | .., Caduta dall'alto E4*P3 =12
RS | .. Caduta di materiale dall'altolivello E4*P3=12
RS | Elettrocuzione E1*Pl1=1
RS | ..., Rumore: dBA < 80 El1*P1=1
AT |, Attrezzi manuali
Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
LV | Carpentiere: Strutture in fondazione
Elettrocuzione El1*P1=1
Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
AT |, Attrezzi manuali
......... Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
......... Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
Ponteggio mobile o trabattello
.................... Caduta dall'alto E3*P2=6
.................... Caduta di materiale dall'alta livello E3*P2=6
Scala doppia
.................... Caduta dall'alto E2*P3=6
.................... Elettrocuzione E3*P2=6
Scala semplice
.................... Caduta dall'alto E2*P3=6
.................... Elettrocuzione E3*P2=6
Sega circolare
......... Caduta di materiale dall'alta livello E3*P2=6
...... Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P3=9
...... Colpi, tagli, punture, abossi E2*P2=4
e Elettrocuzione E3*P2=6
.................... Ustioni E1*P2=2
LF |........ Realizz.carpenteria strutture in elevagio
MA |............ Gru a torre
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RS | Caduta dall'alto E4*Pl1=4
RS | Caduta di materiale dall'altolivello E4*P2=8
RS | Elettrocuzione E4*Pl1=4
RS | .., Rumore: dBA < 80 E1*P1=1
LV | Addetto all'imbracatura [Apparecchistllevamento]
Caduta dall'alto E4*P3 =12
Caduta di materiale dall'altolivello E4*P2=8
Elettrocuzione El1*P1=1
Rumore: dBA < 80 E1*Pl1=1
Attrezzi manuali
.................... Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
.................... Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
LV |..... ...Carpentiere: Strutture in elevazione
RS | .., Caduta dall'alto E4*P3 =12
RS | .., Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
RS | . Seppellimenti e sprofondamenti E3*P3=9
AT |, Andatoie e Passerelle
Caduta dall'alto E4*P2=8
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
AT |, Argano a cavalletto
Caduta dall'alto E4*P2=8
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
Elettrocuzione E4*P2=8
Attrezzi manuali
.................... Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
.................... Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
Ponteggio metallico fisso
...... Caduta dall'alto E4*P3=12
e Caduta di materiale dall'alta livello E3*P2=6
.................... Scivolamenti e cadute El1*P1=1
Ponteggio mobile o trabattello
Caduta dall'alto E3*P2=6
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P2=6
Scala doppia
Caduta dall'alto E2*P3=6
Elettrocuzione E3*P2=6
Scala semplice
......... Caduta dall'alto E2*P3=6
...... Elettrocuzione E3*P2=6
Sega circolare
......... Caduta di materiale dall'alta livello E3*P2=6
...... Cesoiamenti, stritolamemtipatti, lacerazioni E3*P3=9
e —— Colpi, tagli, punture, abossi E2*P2=4
.................... Elettrocuzione E3*P2=6
.................... Ustioni E1*P2=2
LF |...STRUTTURE ORIZZONTALI
LF |........ Impermeabilizzazione di balconi
LV | Addetto alla impermeabilizzazionebdilconi
Inalazione polveri, fibre, gaapari E2*P3=6
Rumore: dBA < 80 E1*P1=1
AT |, Andatoie e Passerelle
......... Caduta dall'alto E4*P2=8
......... Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
Argano a cavalletto
.................... Caduta dall'alto E4*P2=8
.................... Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
Elettrocuzione E4*P2=8
AT |, Attrezzi manuali
Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
Colpi, tagli, punture, abomsi E2*P3=6
AT |, Cannello a gas
RS | .., Inalazione polveri, fibresgaapori E2*P3=6
RS | .., Incendi o esplosioni E3*P2=6
RS | ., Ustioni E2*P3=6
AT |, Ponteggio metallico fisso
RS| .. Caduta dall'alto E4*P3 =12
RS| .. Caduta di materiale dall'alta livello E3*P2=6
RS| .. Scivolamenti e cadute El1*P1=1
LF |........ Getto di soletta in cls armato
LV e, Addetto al getto di soletta in clsraato
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RS | Rumore: dBA 80 / 85 E1*P2=2
AT |, Argano a cavalletto
RS | i, Caduta dall'alto E4*P2=8
RS | ., Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
RS | ., Elettrocuzione E4*P2=8
AT |, Attrezzi manuali
Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
AT |, Carriola
RS| ., Colpi, tagli, punture, abossi E1*P2=2
LF |....SMOBILIZZO DEL CANTIERE
LF |........ Smobilizzo del cantiere
MA |............ Autocarro
Caduta dall'alto E1*P2=2
Caduta di materiale dall'altolivello E3*P2=6
Cesoiamenti, stritolamenti, iniipédcerazioni E3*P2=6
Elettrocuzione E4*P2=8
Getti 0 schizzi E1*P2=2
Inalazione polveri, fibre, gaaperi E2*P3=6
Incendi o esplosioni E2*P1=2
Investimento e ribaltamento E4*P2=8
Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
Scivolamenti e cadute E1*P2=2
...Autogru
................ Caduta dall'alto E3*P2=6
Caduta di materiale dall'altolivello E4*P2=8
Cesoiamenti, stritolamenti, intipédcerazioni E3*P2=6
Elettrocuzione E4*P3=12
Getti 0 schizzi E3*P1=3
Incendi o esplosioni E2*P1=2
................ Investimento e ribaltamento E4*P2=8
Rumore: dBA < 80 E1*P1=1
................ Scivolamenti e cadute E1*P2=2
............ Carrello elevatore
Caduta di materiale dall'altolivello E4*P3=12
Cesoiamenti, stritolamenti, intipédcerazioni E2*P2=4
................ Elettrocuzione E4*P2=8
..... Incendi o esplosioni E2*P1=2
..... Investimento e ribaltamento E3*P3=9
..... Rumore: dBA 80/ 85 E1*P2=2
..... Scivolamenti e cadute E1*P2=2
........ Seppellimenti e sprofondamenti E3*P3=9
...Addetto allo smobilizzo del cantiere
................ Elettrocuzione E1*Pl1=1
Movimentazione manuale dei carich E1*Pl1=1
Rumore: dBA 80 / 85 E1*P2=2
................ Andatoie e Passerelle
Caduta dall'alto E4*P2=8
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
................ Argano a bandiera
.................... Caduta dall'alto E4*P2=8
...... Caduta di materiale dall'alta livello E3*P3=9
......... Elettrocuzione E4*P2=8
..... Attrezzi manuali
.................... Caduta di materiale dall'alta livello E1*P2=2
.................... Colpi, tagli, punture, abossi E2*P3=6
Carriola
.................... Colpi, tagli, punture, abossi El1*P2=2
................ Ponteggio metallico fisso
Caduta dall'alto E4*P3=12
Caduta di materiale dall'alta livello E3*P2=6
.................... Scivolamenti e cadute E1*P1=1
..... Ponteggio mobile o trabattello
......... Caduta dall'alto E3*P2=6
......... Caduta di materiale dall'alta livello E3*P2=6
..... Scala semplice
e Caduta dall'alto E2*P3=6
.................... Elettrocuzione E3*P2=6
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LEGENDA

[AC] = Area del Cantiere; [CA] = Caratteristiche déarea di cantiere; [FE] = Fattori esterni che coportano rischi
per il cantiere; [RT] = Rischi che le lavorazioni dantiere comportano per l'area circostante; [ORJOrganizzazion
del Cantiere; [LF] = Lavorazioni e Fasi; [MA] = Machina; [LV] = Lavoratore; [AT] = Attrezzo; [RS] = chio;
[IC] = Interferenze e Coordinamento;

[E1] = Entita Danno Lieve; [E2] = Entita Danno Searj [E3] = Entita Danno Grave; [E4] = Entita Danno
Gravissimo;

[P1] = Probabilita Bassissima; [P2] = Probabilita Bssa; [P3] = Probabilita Media; [P4] = ProbabilitdAlta;
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